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 اللجنة الثالثة
 

 محضر موجز للجلسة الرابعة والأربعين
  00 15، السا ة 2017الثاني/نورمبر تشريل  9، الخميسنيويورك، يوم بالمعقودة ة المقر، 

.  غونارإون السيد الرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     ( يسلندا) .
 المحتوياس

 

 (تابفمل جدول الأ مال  اق الشعو  ة تقرير المصير ) 71البند 
 (تابفمل جدول الأ مال  تعزيز اقوق الإنسان وحمايتها ) 72البند 
لتحســـــــــا التمتف ال علي اقوق الإنســـــــــان مســـــــــائل اقوق الإنســـــــــان، دا ة  ل  النه  البديلة  ) (

 (تابفوالحرياس الأإاإية )
 (تابفمل جدول الأ مال  التنمية الاجتما ية ) 27البند 
التنمية الاجتما ية، دا ة  ل  المســـــــــائل  اس الصـــــــــلة بالحالة الاجتما ية ة العا  وبالشـــــــــبا   ) (

 (تابفوالمسنا والمعوقا والأإرة )
 (تابف مال  النهوض بالمر ة )مل جدول الأ 28البند 
تن يــذ نتــائ  المالر العــالمي الرابف المع  بــالمر ة ونتــائ  دورة اممعيــة العــامــة الاإـــــــــــــــتثنــائيــة الثــالثــة  ) (

 (تابفوالعشريل )
مل جدول الأ مال  تقرير م وض الأمم المتحدة الســــامي لشــــاون اللمجاا، والمســــائل المتصــــلة  64البند 

 (تابفوالمشرديل، والمسائل الإنسانية ) باللمجاا والعائديل
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 (تابفمل جدول الأ مال  تعزيز اقوق الإنسان وحمايتها ) 72البند 
 (تابفتن يذ الصُّ وك المتعلقة اقوق الإنسان ) ) (

مســـــــــائل اقوق الإنســـــــــان، دا ة  ل  النه  البديلة لتحســـــــــا التمتف ال علي اقوق الإنســـــــــان  ) (
 (تابفوالحرياس الأإاإية )
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 .15 15ارتتح  املسة السا ة  
من جدددددد وا الأحمددددددااف  ت الردددددددددددعو       ر ر  71البندددددد  
 (A/C.3/72/L.34( )تابف) المصير

اإـــــــت دام المرتزقة لاوإـــــــيلة لانتهاك   A/C.3/72/L.34 مشـــــــرور القرار
 اقوق الإنسان وإ اقة  ارإة اق الشعو  ة تقرير المصير

رومان )لاوبا(   لاد، ة معرض تقديمه السدددددددددددي   و ن ا ي   - 1
لمشـــــــــــــــرور القرار،   ية إ داد معايير  و مبادلم توجيهية  ددة لمعامة 

نسان، ولا إيما اق الشعو   وجه القصور المحتملة وتعزيز اقوق الإ
 ة تقرير المصير.

) ما اللجنــة(  قــال إن البلــدان التــاليــة قــد السددددددددددديدد   ددا   - 2
انضــــــــــم  إ  مقدمي مشــــــــــرور القرار  إثيوبيا، و وغندا، وبوتســــــــــوانا، 

المتعــــددة القوميــــاس(، وامزائر، وجزر  -وبورونــــدب، وبولي يــــا )دولــــة 
وغينيا، وقطر، ولاوس  القمر، وجنو  الســـــــــــــــودان، و مبابوب، وغانا،

 .دي وار، وليسوتو، ومدغشقر، وميانمار، وناميبيا، ونيجيريا
من جدددددد وا الأحمددددددااف  عز ز   و  ا  سددددددددددددددددا   72البندددددد  
 ( تابف) و ما  ها

مسددددددددددداسا   و  ا  سدددددددددددا د بما     ل  النه  الب  لة  ) (
ل حسدددددددددددين ال م ق الاعل  بح و  ا  سددددددددددددا  والحر ا  

 A/C.3/72/L.31 و A/C.3/72/L.30( )تابف)الأسدددددددداسددددددددية 
 ( A/C.3/72/L.32 و

تعزيز إجرا اس الأمم المتحــدة ة   A/C.3/72/L.30 مشـــــــــــــــرور القرار
ولي و  يـــة اللمانتقـــائيـــة ميـــدان اقوق الإنســـــــــــــــــان بتعزيز التعـــاون الـــد

 والموضو ية والحياد
رومان )لاوبا(  قدم مشــرور القرار، وا  السددي   و ن ا ي   - ٣

 اده بتوارق الآرا . الدول الأ ضا   لى ا تم
) ما اللجنــة(  قــال إن البلــدان التــاليــة قــد السددددددددددديدد   ددا   - 4

 ،وإريتريا ،انضــــــــــــــم  إ  مقدمي مشــــــــــــــرور القرار  الا اد الروإــــــــــــــي
 ،وبوروندب ،وبالاســـــــــــــتان ،الإإـــــــــــــلممية( -وإيران )جمهورية  ،و وغندا

 ،وجزر القمر ،وامزائر ،وتونس ،المتعددة القومياس( -وبولي يا )دولة 
 ،و مبابوب ،وجنو  الســـــــــــــــودان ،وجمهورية لاو الديمقراطية الشـــــــــــــــعبية

 ،ولاوس دي وار ،وال اميرون ،وغينيا ،وغانا ،والســــنغال ،وإــــرب لان ا
 وا ند. ،ونيجيريا ،وناميبيا ،وميانمار ،ومصر ،ومدغشقر ،وليبيا

 إقامة نظام دولي ديمقراطي ومنصف  A/C.3/72/L.31 مشرور القرار
رومان )لاوبا(   رض مشرور القرار، وقال السي   و ن ا ي   - 5

إنه ينبغي للأما العام ولم وض الأمم المتحدة السامي لحقوق الإنسان 
والدول الأ ضـــــا   ن يواصـــــلوا التعاون الوثيق مف الخبير المســـــتقل التابف 

 إقامة نظام دولي ديمقراطي ومنصف. لمجلس اقوق الإنسان والمع  ب
) ما اللجنــة(  قــال إن البلــدان التــاليــة قــد السددددددددددديدد   ددا   - 6

 ،وإريتريا ،وإثيوبيا ،انضم  إ  مقدمي مشرور القرار  الا اد الروإي
 ،الإإـــــــــــــــلمميــة( -وإيران )جمهوريــة  ،و وغنــدا ،و نغولا ،وإنــدونيســـــــــــــــيــا
المتعددة  -ا )دولة وبولي ي ،وبوروندب ،وبورلاينا راإــــــــــــــو ،وبالاســــــــــــــتان
 ،وجمهورية لاو الديمقراطية الشـــــعبية ،وجزر القمر ،وامزائر ،القومياس(
 ،وقطر ،وغينيـــا ،وغـــانـــا ،والســـــــــــــــل ـــادور ،وإـــــــــــــــرب لان ـــا ،و مبـــابوب
 ،وموريتانيا ،ومصــــــــــر ،ومدغشــــــــــقر ،وليبيا ،ولاوس دي وار ،وال اميرون
 وا ند. ،ونيجيريا ،وناميبيا ،وميانمار

  الحق ة الغذا   A/C.3/72/L.32 مشرور القرار
رومان )لاوبا(  قال، ة معرض تقديمه السدددددددددددي   و ن ا ي   - 7

مليون ش ص  815لمشرور القرار، إنه لأمر م زر  ن يعاني مل امور 
مف  ن ة جميف  نحا  العا  تعيش غالبيتهم العظمى ة بلدان نامية، 

العــا  ينت  مل الغــذا  مــا ي  ي لإطعــام امميف. و لاــد  ن ورــد بلــده 
ااول مرا اة شــــــــــــواغل جميف الدول الأ ضــــــــــــا ، و نه  لى ثقة مل  ن 
 مشرور القرار إيُعتمد مرة  خرى بأغلبية إااقة مل الدول الأ ضا .

) ما اللجنــة(  قــال إن البلــدان التــاليــة قــد السددددددددددديدد   ددا   - 8
 ،وإريتريا ،وإثيوبيا ،ي مشرور القرار  الا اد الروإيانضم  إ  مقدم

 ،وإندونيســـــيا ،و نتيغوا وبربودا ،والإماراس العربية المتحدة ،و رغانســـــتان
 ،وبـــــاراغواب ،الإإـــــــــــــــلمميـــــة( -وإيران )جمهوريـــــة  ،و وغنـــــدا ،و نغولا

المتعـــددة  -وبولي يـــا )دولـــة  ،وبورونـــدب ،وبنل ،وبنمـــا ،وبـــالاســـــــــــــــتـــان
وجزر  ،وامزائر ،وجاماي ا ،وتوغو ،وترلامانستان ،دوتايلن ،القومياس(

 ،وجمهورية لاو الديمقراطية الشـــــعبية ،وجمهورية  رريقيا الوإـــــطى ،القمر
 ،والســــنغال ،والســــل ادور ،وإــــرب لان ا ،و مبابوب ،ورواندا ،وجيبوتي
 ،ولاــابو ريردب ،وقطر ،وغينيــا ،وغــانــا ،وطــاجي ســـــــــــــــتــان ،وشـــــــــــــــيلي

 ،وليبيا ،ولاينيا ،وال وي  ،س دي وارولاو  ،وال اميرون ،ولاا اخســـــــــــــتان
 ،ونيبال ،وناميبيا ،وميانمار ،وموريتانيا ،ومنغوليا ،ومصـــــــر ،ومدغشـــــــقر

 وهندوراس. ،وا ند ،ونيجيريا ،والنيجر
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 ( تابف) من ج وا الأحمااف ال نمية الاج ماحية 27البن  
ال نمية الاج ماحيةد بما     ل  المسددددداسا  ا  الصددددلة  ) (

ج ماحية    العالم وبالردددددددددددبا  والمسدددددددددددن ين بالحالة الا
 ( A/C.3/72/L.9( )تابف) والمعوَّقين والأسرة

 دور التعاونياس ة التنمية الاجتما ية  A/C.3/72/L.9 مشرور القرار
قـــال إن مشـــــــــــــــرور القرار لا تترتـــب  ليـــه  ثـــار ة سف الرسي - 9

 الميزانية البرنامجية.
)منغوليا(  قال ة معرض تقديمه لمشــــــــرور السددددددي  سددددددو    - 10

ـــــاس تادب دورا هـــــامـــــا ة بلو   هـــــدا  التنميـــــة  القرار إن التعـــــاوني
المســـــــــــــــتدامة يتجلى بتعزيز التنمية المســـــــــــــــتدامة ة المياديل الاجتما ية 

تســــلم  20٣0والبياية. وإن خطة التنمية المســــتدامة لعام والاقتصــــادية 
للإنتاجية  بأن التعاونياس هي جز  لا يتجز  مل القطار الخاص و رك

ول رص العمل. و رض تنقيحاً شـــــــــــــــ وياً  لى مشـــــــــــــــرور القرار واقتر  
 منه. 12اذ  ال قرة 

) ما اللجنــة(  قــال إن البلــدان التــاليــة قــد السددددددددددديدد   ددا   - 11
 ،وإثيوبيا ،مقدِّمي مشــــــــــــــرور القرار  الا اد الروإــــــــــــــيانضــــــــــــــم  إ  

 ،و لمانيا ،و لبانيا ،وإلاوادور ،وإإرائيل ،وإإتونيا ،وإإبانيا ،والأرجنتا
وبابوا  ،وإيطاليا ،و وغندا ،و وروغواب ،وإندونيســـــــــــــــيا ،و نتيغوا وبربودا
 ،وبليز ،وبلجي ــــا ،والبرتغــــال ،والبرا يـــل ،وبـــاراغواب ،غينيــــا امـــديـــدة

 ،وتايلند ،المتعددة القومياس( -وبولي يا )دولة  ،وبورلاينا راإـــــو ،وبنما
 ،وامبل الأإـــود ،ليشـــي -وتيمور  ،وتونس ،وتوغو ،وتشـــي يا ،وترلايا
وجمهوريــة مقــدونيــا اليوغوإـــــــــــــــلمريـة  ،واممهوريــة الــدوميني يــة ،وامزائر

 ،والــدانمرك ،وجورجيــا ،وجنو   رريقيــا ،وجمهوريــة مولــدورــا ،إــــــــــــــــابقــا
 ،والســـــــــــــــنغال ،وإـــــــــــــــلورينيا ،وإـــــــــــــــلورالايا ،و امبيا ،ورومانيا ،ورواندا

 ،وغينيا ،وغواتيمالا ،وغامبيا ،وصربيا ،وإيراليون ،والسويد ،والسودان
 ،ورنلندا ،البولي ارية( –ورنزويلم )جمهورية  ،وال لبا ،وررنسا ،ورانواتو

 ،ولاوس دي وار ،ولاندا ،ولارواتيا ،ولاا اخســـــــــــــــتان ،وقبرص ،وريي  نام
 ،وماليزيا ،ومالطة ،وليتوانيا ،وليبريا ،ول ســـمبر  ،ولات يا ،اري اولاوإـــت

والممل ة المتحدة لبريطانيا العظمى  ،وملموب ،والم ســـي  ،ومدغشـــقر
 ،ونيجيريا ،والنيجر ،والنمســـــــــــا ،وناميبيا ،وميانمار ،و يرلندا الشـــــــــــمالية

دة والولاياس المتح ،وهولندا ،وهنغاريا ،وهندوراس ،وا ند ،وني اراغوا
 واليونان. ،واليابان ،الأمري ية

)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال  إن السي ة سيمبسو   - 12
 ورد بلدها انضم إ  توارق الآرا  بشأن مشرور القرار.

بصـــــــــــــــــيــغــتـــــــه  A/C.3/72/L.9وا ــتُـــمــــــــد مشـــــــــــــــــرور الــقـــرار  - 1٣
 ش ويا.  المنقحة

 ( تابف) من ج وا الأحمااف النهوض بالمرأة 28لبن  ا
 نايذ   اس  المؤ مر العالم  الرابق المعن  بالمرأة ودورة  ) (

( تابف) الجمعية العامة الاسددددددددددد ثناسية الثالثة والعردددددددددددر ن
(A/C.3/72/L.67 ) 

متــابعــة المالر العــالمي الرابف المع    A/C.3/72/L.67 مشـــــــــــــــرور القرار
ــــدورة  ــــائ  ال ــــام لإ لمن ومنهــــاج  مــــل بيجا ونت ــــذ الت ــــالمر ة والتن ي ب

 الاإتثنائية الثالثة والعشريل للجمعية العامة 
قـــال إن مشـــــــــــــــرور القرار لا تترتـــب  ليـــه  ثـــار ة الرسيسف  - 14

 الميزانية البرنامجية. 
)قطر(، نائبة رئيس اللجنة،  رضـــــــــــــــ  السدددددددددددي ة ال ميم   - 15

مشـــرور القرار نيابة  ل الرئيس رقال  إن مشـــرور القرار الذب ييســـره 
تقليديا رئيس اللجنة الثالثة إنما يدل  لى الالتزام العالمي مميف الدول 

لمســــاواة با امنســــا ول ا جميف النســــا  وال تياس وإ مال بتحقيق ا
اقوق الإنســان الخاصــة ول. ومل المهم التألاد مل  ن مشــرور القرار 
يرلاز ترلايزا لااريا  لى تضــــــــــــارر امهود با الدول الأ ضــــــــــــا  مل  جل 
 تن يذ إ لمن ومنهاج  مل بيجا و قيق  هدا  التنمية المستدامة.

 . A/C.3/72/L.67لقرار ا تمُد مشرور ا - 16
)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال  إن السي ة سيمبسو   - 17

يتعلق  الآرا  بشأن مشرور القرار. وريماورد بلدها قد انضم إ  توارق 
إ ا ،  ضار  بأنه ينبغي  ن ي ون بوإف لال بلد  ديد ما 29بال قرة 

لاان  التدابير الخاصـــــــة الماقتة مناإـــــــبة له. و لادس  ن  رضـــــــل طريقة 
لتحســـــا االة النســـــا  وال تياس لاثيرا ما تتمثل ة إجرا  إصـــــلمااس 

 قانونية وإياإاتية للقضا   لى التمييز وتعزيز ت ارا ال رص.
من جدددد وا الأحمددددااف   ر ر ماوض الأمم الم حدددد ة  64البندددد  

المساسا الم صلة بال جئين والعاس  ن السام  لرؤو  ال جئيند و 
 ( A/C.3/72/L.57( )تابف) والمررد ند والمساسا ا  سا ية

مــ ــوضــــــــــــــــيــــــــة الأمــم المــتــحــــــــدة   A/C.3/72/L.57 مشــــــــــــــــرور الــقــرار
 اللمجاا لشاون
مشـــرور )رنلندا(  قال، ة معرض تقديم السدددي  لا سدددو ين  - 18

العامة ويتناول  القرار، إن القرار يرلاز  لى العناصر الأإاإية للسياإة
مواضـــــــيف تتعلق بالتطوراس الأخيرة ة مجالي التشـــــــرد القســـــــرب وانعدام 
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امنســية اللذيل يســتد يان اهتماما خاصــا مل اممعية العامة. غير  ن 
المحرر المحرريل ة نيويورك  دخلوا تغييراس غير مرغو  ريهـــا ة النص 

بعد تقديمه ودون التشـــــاور مف المقدم الرئيســـــي لمشـــــرور القرار. وشـــــدد 
إ  صيغتها الأصلية  ٣6 و 12 و 6 لى ضرورة إ ادة نص ال قراس 

لايما تع س التوارق ة الآرا  الذب تم التوصل إليه خلمل الم اوضاس 
 الي جرس بشأنها ة جنيف. 

لار   ضـــــــــا  اللجنة ) ما اللجنة(  قال إنه يذ السدددددددي   ا   - 19
بأن مشــــــــــاريف القراراس  رر بطبيعة الحال بعد تقديمها. وإن التغييراس 
الي  دخل  ليســـــــ  خارجة  ل المألو . و لاد  ن المحرريل تشـــــــاوروا 
مف المقدما الرئيســــــيا لمشــــــرور القرار لتوضــــــي  المع  الذب يقصــــــده 

 ييراس قــــــد تغير هــــــذا المع .مقــــــدمو المشـــــــــــــــرور و نبوا إدخــــــال تغ
، لا يشـــــــــــــــترل إدراج الأسمــا  الرسميــة للمالراس 6يتعلق بــال قرة  وريمــا

ومالراس القمة المعنية التشــاور مف المقدم الرئيســي لمشــرور القرار. وإن 
المشـــــــــــــــ لة ة اختزال الأسما  الرسمية للمجتما اس مل خلمل التألايد 
 لى مواقف وموا يد انعقادها ت مل ة  ن اجتما اس متعددة تعقد 

 مالال مثل لندن وبرولاســل ة إــنة معينة،  ا قد يادب إ  التباس ة 
، 12ريما بعد بشـــأن الاجتمار الذب يشـــار إليه. وريما يتعلق بال قرة 

رإن التغيير مل " وطانهم الأصــــــلية" إ  "بلدان المنشــــــأ" قد اد  مل 
 جل اإـــــــت دام مصـــــــطل  ي ون مواداً ة هذه القراراس، بالنظر إ  

ن اللمجاون قـد رروا مل بلـد يعـد بلـداً للجو ، ول نه ااتمـال  ن ي و 
ليس بالضــــــــــرورة وطنهم الأصــــــــــلي. و ضــــــــــا  قائلمً إنه ليس لديه  ب 

(. ٣6تعليق  لى تغيير  بارة "التزاماس" إ  صـــــــــــيغة الم رد ة ال قرة )
و لاد  ن الأمانة إــــــــــتمتثل لطلب إ ادة النص إ  صــــــــــيغته الأصــــــــــلية 

 التعديلمس الش وية المقتراة. شريطة  ن ت ون اللجنة مت قة مف
و ضـــــــــــا  قائلمً إن البلدان التالية قد انضـــــــــــم  إ  مقدِّمي  - 20

مشــــــــرور القرار  إثيوبيا، و  ربيجان، والأرجنتا، و رمينيا، وإإــــــــرائيل، 
وإلاوادور، و وروغواب، و ولارانيـــــا، وبـــــاراغواب، والبرا يـــــل، وبلجي ـــــا، 

وترلايــا، وجمهوريــة لاوريــا، وبنمــا، وبورلاينــا رــاإـــــــــــــــو، وبولنــدا، وتــايلنــد، 
وجمهورية مقدونيا اليوغوإـــــــلمرية إـــــــابقاً، وجورجيا، و امبيا، وشـــــــيلي، 
وصــــــــــــــربيا، وغواتيمالا، وغينيا، ولاندا، ولاوس دي وار، ولاوإــــــــــــــتاري ا، 
ولاولومبيا، ولات يا، وليبريا، ومدغشـــقر، ومصـــر، والمغر ، والم ســـي ، 

 ندوراس، واليونان.الموادة(، ونيو يلندا، وه -ومي رونيزيا )ولاياس 
) إـــتراليا(  ت لم   يضـــاً بالنيابة  ل لاندا السددي ة مور و   - 21

ونيو يلنــدا، رــأثنــ   لى امهود المســـــــــــــــتمرة الي يبــذ ــا م وض الأمم 
المتحدة الســامي لشــاون اللمجاا مل  جل تقديم المســا دة الإنســانية 

 والأش اص وتورير الحماية لطالبي اللجو  واللمجاا والمشرديل داخلياً 
 ديمي امنســــــــــــية. و لادس  ن  إــــــــــــتراليا تتطلف إ  العمل مف المجتمف 

مل  جل المضــــــــــي قدما ة  ســــــــــيد الالتزاماس  2018الدولي ة  ام 
الي تم التعهـــــــد وـــــــا دوجـــــــب إ لمن نيويورك الخـــــــاص بـــــــاللمجاا 

 والمهاجريل.
مل مشـــــــرور القرار،  1٣و ضـــــــار   نه بالإشـــــــارة إ  ال قرة  - 22

لا ُ جبَ  لى  إـــــــــــــــسة تعســـــــــــــــ ية الموارقةُ  لى تقديم الإغاثة يجب  
الإنسانية القائمة  لى المبادلم  رعلى الدول التزام  ولي دوجب القانون 
الدولي الإنســـــاني بتلبية الااتياجاس الأإـــــاإـــــية للســـــ ان الخاضـــــعا 

وتو يف المســــــا داس الإنســــــانية  درور لســــــلطتها، دا ة  ل  الســــــما 
هة،  لى وجه السر ة. وينبغي تلبية الااتياجاس الخاصة المحايدة والنزي

 للمشرديل داخلياً ورقاً للمبادلم التوجيهية المتعلقة بالتشرد الداخلي. 
)الممل ة المتحدة(  قال إن  دداً السددددددددي  ثرو  سددددددددمي   - 2٣

متزايداً مل اللمجاا يعتمدون لال  ام  لى م وضـــــــــــــــية الأمم المتحدة 
لدرار  ل اقهم ة الول  منة ولاريمة لشـــــــــــــــاون اللمجاا مل  جل ا

ة  ودائمة لأوضا هم. و ضا   ن ورد بلده يث   لى قيادة الم وضية
تيســـــــــــير تن يذ إطار التعامل الشـــــــــــامل مف مســـــــــــألة اللمجاا، ولاذل  
 ملهــا مف البنــ  الــدولي وامهــاس ال ــا لــة الإنمــائيــة الأخرى لتقــديم 

ة المضـــــــــــــــي ة للمجاا د م طويل الأجل للح وماس والمجتمعاس المحلي
ول ا اللمجاا مل الوصــــــول إ   إــــــواق العمل ومل الحصــــــول  لى 
الر اية الصــــــحية والتعليم. ولشــــــياً مف موقف بلده ة الدورة الســــــابقة 
للجمعيـــة العـــامـــة، قـــال إن ورـــد بلـــده لل ير ى مشـــــــــــــــرور القرار لأن 

تشــــــــير إ   ن حماية المشــــــــرديل داخليا ومســــــــا د م ينبغي  1٣ ال قرة
تتم إلا إ ا  بــدس الــدول المعنيــة موارقتهــا ال ــاملــة. وينبغي للــدول   لا

 ن تســـــم  وتيســـــر المرور الســـــريف دون  وائق مميف شـــــحناس الإغاثة 
 دوجب ات اقياس جنيف. والمعداس والأرراد ة إطار واجبا ا

)إويسرا(  قال إن مشرور القرار ااإم ة السي  سيرو    - 24
دولي لعمل م وضـــــــــــــــية الأمم المتحدة لشـــــــــــــــاون إظهار د م المجتمف ال

اللمجاا الذب لا غ   نه، ولا إـــيما ة إـــياق صـــياغة ميثاق  المي 
تعذر التوصـــــل إ  توارق ة الآرا   بشـــــأن اللمجاا. ومل الماإـــــف  نه

المتعلقة بالمشــــرديل داخلياً. رالأطرا  الضــــالعة  1٣ريما يتعلق بال قرة 
ااتياجاس الس ان الخاضعا لسلطتها  ة نزار والي لا تستطيف تلبية

ملزمـــة دوجـــب القـــانون بقبول  روض المعونـــة المقـــدمـــة مل المنظمـــاس 
الإنســـــــــــــــانية المحايدة. ويجب  ن يعامل هالا  الســـــــــــــــ ان ورقا للقانون 
الدولي الإنســــــــاني والقانون الدولي لحقوق الإنســــــــان والمبادلم التوجيهية 



 A/C.3/72/SR.44 

 

6/17 17-19896 

 

ة  رريقيا، ورقا لات اقية الا اد المتعلقة بالتشــرد الداخلي، و ن يعاملوا 
 ة  رريقيــــــا ومســــــــــــــــــــا ــــــد م الأرريقي لحمــــــايــــــة المشـــــــــــــــرديل داخليــــــاً 

 لامبالا(. )ات اقية
)الا اد الروإـي(  قال إن ورد بلده ينضم السي   اشييف  - 25

إ  توارق الآرا  بشــــــأن مشــــــرور القرار. رالا اد الروإــــــي يد م  مل 
اا الي يعد  داؤها جيدا ة م وضـــــــــــــية الأمم المتحدة لشـــــــــــــاون اللمج

تورير الحماية الدولية للمجاا وغيرهم مل ال ااس الضـــــــــــــــعي ة. و لاد 
“ تقاإـــــم المســـــاولية” ي هم مصـــــطل  ورد بلده مل جديد موق ه بأنه

الخاصـــــــــة بوضـــــــــف اللمجاا وبروتولاو ا لعام  1951ورقا لات اقية  ام 
 الخاص بوضف اللمجاا. 1967
 ياس المتحدة الأمري ية(   شــــــارس إ )الولاالسددددي ة زولمز  - 26

وجود توارق ة الآرا  ريما يتعلق بقيمة  مل الم وضـية. ويجب  ن تقف 
التدخلمس المتعلقة بالت  يف مل المعاناة وتقديم المســـــا دة المحايدة ة 
صـــــميم  مل الم وضـــــية وغيرها مل العملياس الإنســـــانية. و  رب   ل 

صــــر تتعارض مف تل  المبادلم  إــــ ها لأن مشــــرور القرار يتضــــمل  نا
الأإــــــاإــــــية. ونتيجة لذل ، رإن الولاياس المتحدة الأمري ية لل تر ى 
القرار، ولل تايد النص دون   ظ  و تعليق  ليه، وإـــــــتنأى بن ســـــــها 

. رمل غير المقبول  ن تت  ى 1٣ ل التوارق ة الآرا  بشــــــــــــأن ال قرة 
الم وضـــــــــــية  الدول ورا  مبد  الســـــــــــيادة  و لســـــــــــ ه ود   رقلة  مل

وغيرها مل المنظماس الدولية. ولل يُســــــــم  للدول  ن تتذرر دشــــــــرور 
دهــــا.  القرار لتبرير اتخــــا  إجرا اس تعوق وصـــــــــــــــول العمليــــاس  و تقُيــــ 
وختم  بالقول إنها تتطلف إ  العمل مف الدول الأ ضــــــــــا  ة جنيف 
ونيويورك لضـــــــــــمان  ن تتضـــــــــــمل القراراس المقبلة لغة تع س ضـــــــــــرورة 

الإنســــــانية ال امل إ  جميف المحتاجا إليها، دل  داسوصــــــول المســــــا 
 ريهم المشردون داخليا.

بصــــــــــــــــيـغـتـــــــه  A/C.3/72/L.57وا ــتُــمــــــــد مشــــــــــــــــرور الــقــرار  - 27
 ش ويا. المنقحة
)إإـــــــــــتونيا(  ت لم بالنيابة  ل الا اد السدددددددددي   ورثنسدددددددددن  - 28

الد وة الي وجهها الم وض الســــامي لشــــاون اللمجاا  الأوروبي، ولارر
ـــــاجـــــاس ملتمســـــــــــــــي اللجو  واللمجاا  ـــــة ااتي لاتخـــــا  إجرا اس لتلبي
والمشــــرديل داخلياً والأشــــ اص  ديمي امنســــية. و شــــار إ  الا ترا  
الوارد ة إ لمن نيويورك مل  جــل اللمجاا والمهــاجريل بــالحــاجــة إ  

ن حمــايــة المشـــــــــــــــرديل داخليــاً ا تمــاد اإـــــــــــــــتراتيجيــاس رعــالــة لضـــــــــــــــمــا
ومســــــــــــا د م. و شــــــــــــار  يضــــــــــــاً إ   ن الواجب الأإــــــــــــاإــــــــــــي بتلبية 
الااتياجاس الدنيا للســـــــ ان الخاضـــــــعا لســـــــلطة الدول، دا ة  ل  

الســــــــــما  بالإغاثة الإنســــــــــانية المحايدة الي لا يجو  اجبها لأإــــــــــبا  
. تعس ية، يقف  لى  اتق هذه الدول،  ملم بالقانون الدولي الإنساني

ويجب  ن تلبى الااتياجاس الخاصـة للأشـ اص المشـرديل داخليا ورقا 
 للمبادلم التوجيهية المتعلقة بالتشرد الداخلي. 

)أ( من جدددد وا الأحمددددااف  عز ز   و  ا  سدددددددددددددددا   72بندددد  ال
( تــابف) و مدا  هداف  نايدذ الصدددددددددددحوو الم عل دة بح و  ا  سددددددددددددا 

(A/C.3/72/L.20/Rev.1) 
التعذيب وغيره مل ضــــــرو    A/C.3/72/L.20/Rev.1 مشــــــرور القرار

 المعاملـة  و العقوبـة القاإية  و اللمإنسانية  و المهينة
ة  قـــال إن مشـــــــــــــــرور القرار لا تترتـــب  ليـــه  ثـــارالرسيسف  - 29

 الميزانية البرنامجية.
)الدانمرك(  قدم  مشـــرور القرار رقال  إن السددي ة  و ود  - ٣0

الأمم المتحــدة  نُشـــــــــــــــاــ   لى مبــد  جوهرب يتمثــل ة الحظر المطلق 
للتعذيب وغيره مل ضـــرو  المعاملة  و العقوبة القاإـــية  و اللمإنســـانية 

قوق الإنســان، وهو  و المهينة،  لى النحو المبا ة الإ لمن العالمي لح
مبد    ادس تألايده صـــــــــــــــ وك اقوق الإنســـــــــــــــان الدولية والإقليمية 
اللماقة. و لى الرغم مل  ل ، ما رتئ المقرر الخاص المع  بالتعذيب 
وغيره مل ضـــرو  المعاملة  و العقوبة القاإـــية  و اللمإنســـانية  و المهينة 

االاس  يقدم تقارير  ل االاس تعذيب ة جميف  نحا  العا ، وهي
تقف  لى  اتق اممعية العامة خاصــــــــــة مســــــــــاولية التشــــــــــهير وا. وقد 
   يدس بشــ ل مســت يا صــياغة مشــرور القرار المعروض  لى اللجنة
وـــد  جعلـــه  داة  لاثر رـــائـــدة لل يـــانـــاس الي تعمـــل  لى م ـــارحــة 

ود   سا  التعذيب. و ردر  قائلة إن رقراس جديدة ُ ضي   إليه
الي ادث  منذ ا تماد القرار الســـــــــــــــابق، دا ة  التعبير  ل التطوراس

 ل  ريما يتعلق بالضـــماناس المتعلقة بالأشـــ اص الذيل  لقي القبا 
إن ا  القانون، والاإـــــــــتعراض المنتظم   ليهم، وبتثقيف المســـــــــاولا  ل

لممارإـــــــــــاس الاإـــــــــــتجوا ، والتدابير الي اتخذ ا الدول لتطبيق قوا د 
يا لمعاملة الســـــــــــــــجنا  )قوا د نيلســـــــــــــــون الأمم المتحدة النمو جية الدن

ات اقية مناهضـــــــــــــــة التعذيب، الي  مانديلم(، والتســـــــــــــــليم بعمل مبادرة
ات اقية مناهضـــــــــــــة التعذيب   د  إ   قيق التصـــــــــــــديق العالمي  لى

وغيره مل ضرو  المعاملة  و العقوبة القاإية  و اللمإنسانية  و المهينة، 
 .2024و سا تن يذها الول  ام 

) ما اللجنة(  قال إن البلدان التالية انضـــم  السددي   ا   - ٣1
إ  مقدمي مشــــرور القرار  الأرجنتا، وإإــــرائيل، وإلاوادور، و نغولا، 
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و وروغواب، وباراغواب، والبرا يل، والبوإنة وا رإ ، وبولندا، وبولي يا 
ليشـــــــــــــــي،  -المتعــــددة القوميــــاس(، وبيرو، وترلايــــا، وتيمور  -)دولــــة 

الدوميني ية، وجمهورية لاوريا، وإـــــــــــــــان مارينو، وشـــــــــــــــيلي،  واممهورية
وصـــــــــــــــربيـــا، وغـــانـــا، وغواتيمـــالا، وغينيـــا، وررنســـــــــــــــــا، ولاوس دي وار، 
 -ول ســـــــــــــــمبر ، وليبريــــا، ومــــالطــــة، والمغر ، ومي رونيزيـــا )ولايــــاس 

 الموادة(، ونيجيريا، ونيو يلندا، وهندوراس، وهولندا، واليونان.
إنه  لى الرغم مل  ن )الســـــــــــــــودان(  قال السدددددددددددي  محم   - ٣2

منظومـــة الأمم المتحـــدة  حـــ  إ  اـــد لابير ة مهمتهـــا المتمثلـــة ة 
صـــــــــــون الســـــــــــلم والأمل الدوليا، رإن ررض إـــــــــــلطة المح مة امنائية 

ة المائة مل إـــــ ان العا  إـــــيلحق ضـــــررا بالســـــلمم  60الدولية  لى 
العالمي ويشـــــــــعل رتيل نزار خطير با الســـــــــلمم والعدالة مل شـــــــــأنه  ن 
يعرض لاليهمــا لل طر. رملماقــة المح مــة قضــــــــــــــــائيــا لعــدد قليــل مل 
الأرراد  لى نحو انتقائي ينته  المبد  الأإــاإــي ة الميثاق الذب ينص 
 لى المســــاواة با الأمم لابيرها وصــــغيرها  لى اد إــــوا . و شــــار إ  
 ن ورقاس إـــــــــياإـــــــــة المد ي العام للمح مة تنص بوضـــــــــو   لى  ن 

القضائية  ل طريق الب  ة المقبولية الي تستند المح مة لارس ولايتها 
إ  معيارب الإم انية وامدوى. ولذا،   ت ل الانتقائية ة  ارإـــــاس 
المح مة  رضــية، وإنما الاتســ  طابعا ماإــســيا واتميا. وتشــ ل ولاية 
المح مة القضــائية وإــلطتها  ديدا للســلمم والمســاواة. و لى الرغم مل 

تايد بال امل  هدا  القرار، رإن ررض   ن جميف الدول الأ ضـــــــــــــــا 
الولاية القضــــائية دون مبرر لا يب  إلا ال رقة. و لاد  ن اإــــتعمال لغة 

يخدم ا د   تروج لســـــــــلطة المح مة ة مشـــــــــرور القرار مل شـــــــــأنه  لا
المت ق  ليه بالإجمار بإنها  التعذيب. وبنا   ليه يميل الســـــــــــــــودان إ  

 مل المنطوق. 4ال قرة اذ  ال قرة السابعة مل الديباجة و 
)الدانمرك(    رب   ل  إـــــــ ها لأن التوارق السدددددي ة  و ود  - ٣٣

ة الآرا  الذب دام  قوداً طويلة بشأن مشرور القرار يتعرض للمنتقاد. 
رالدانمرك اإــتضــار  ثلم  جولاس مل المشــاوراس رضــلم  ل العديد 

رور مل الاجتما اس مل  جل التوصـــل إ  توارق ة الآرا  بشـــأن مشـــ
القرار، وخلمل هذه المناإـــــباس   تثر  ية ا تراضـــــاس  لى الإشـــــاراس 
إ  المح مة امنائية الدولية. وااول  الدانمرك التوصــل إ  ال وإــ  
مف الدول الأ ضــــــــــــا  الي اقترا  إدخال تعديلمس  لى المشــــــــــــرور. 
واإـــــــــــــــتطردس قائلة إن هذا النص، ريما يتعلق بال قرة الســـــــــــــــابعة مل 

إـــــــــــــنواس، وتم الات اق  10جز ا مل القرار لألاثر مل  الديباجة، لاان
 ليه بتوارق الآرا . و لادس  ن النص   يتضمل إوى بياناس وقائعية 
لا جــدال ريهــا ة الإشــــــــــــــــارة إ  التعــذيــب بــا تبــاره انتهــالاــا لات ــاقيــة 

والنظام الأإــــــــــــــاإــــــــــــــي لعدد مل المحالام الدولية،  1949جنيف لعام 
لدولية. و  يمن  النص معاملة ت ضــــــــــــــيلية ة  ل  المح مة امنائية ا دا

للمح مة، اي  ل  الإشـــــــــــــــارة إ   دد مل الصـــــــــــــــ وك القانونية 
الدولية ريه. و  يشــــــجف الملماقة القضــــــائية ة المح مة، ول نه لااظ 
رق   ن التعذيب يم ل  ن يشـــــــــــــــ ل،  ملًم بالقانون الدولي العرة، 

ا ، إــــــتصــــــوس جريمة ضــــــد الإنســــــانية  و جريمة ار . و ذه الأإــــــب
مل المنطوق الي  4الدانمرك ضـــــد التعديل المقتر . وريما يتعلق بال قرة 

تتناول مســــألة المســــا لة والملماقة القضــــائية ووضــــف اد للإرلمس مل 
العقـــا ، تم الات ـــاق  لى الصـــــــــــــــيغـــة اللغويـــة ريـــه بتوارق الآرا  منـــذ 

ر  . وتايد الدانمرك بقوة  اإـــبة المســـاولا  ل جرائم الح2011  ام
وامرائم ضــــــــد الإنســــــــانية. ومضــــــــ  تقول إن نظام روما الأإــــــــاإــــــــي 
للمح مة امنائية الدولية ي مل الأطر القانونية الأخرى. وبالنظر إ  
 ن جميف الدول الي شارلا  ة المشاوراس ر س  ن الاات اظ بالصيغة 
الواردة ة تل  ال قراس م يد، رإن الدانمرك إـــــــــتصـــــــــوس ضـــــــــد اقترا  

جميف الـــــدول الأ ضـــــــــــــــــــا   لى  ن  ئي ، وتشـــــــــــــــجفالتعـــــديـــــل العـــــدا
 اذوها.  ذو
قــال إنــه طلُــب إجرا  تصـــــــــــــــويــ  مســـــــــــــــجــل  لى الرسيسف  - ٣4

 التعديلمس الي اقتراها السودان.
 البياناس الي  دُلي وا تعليلم للتصوي  قبل إجرائه

) إـــــــــــــتراليا(   دث   يضـــــــــــــا بالنيابة  ل السددددددددددي ة مور و   - ٣5
ي تنشـــتايل والنروي  ونيو يلندا، رقال  إن يســـلندا وإـــويســـرا ولاندا ول 

اقترا  اذ  ال قرة الســـــــابعة مل الديباجة  مر ماإـــــــف، نظرا لأنه تم 
و لارس  ن ال قرة  .2006الات ـــاق  لى هـــذه الصـــــــــــــــيغـــة منـــذ  ـــام 

مل المنطوق[  درج   ددا مل الصـــــــــــــــ وك الدولية الي تقرر بأن  4]
ة  و جرائم   مال التعذيب يم ل  ن تشـــــــــ ل جرائم ضـــــــــد الإنســـــــــاني

مل المنطوق[ تقر  4ار . و لادس، ة هذا الصـــــــــــــــدد، بأن ال قرة ]
بامهود المبذولة لوضـــف اد للإرلمس مل العقا  بالســـعي إ  ضـــمان 

  . اإبة مرت بي تل  الأ مال ومعاقبتهم
و ضــــــار   ن   ية الإشــــــارة إ  المح مة امنائية الدولية لثل  - ٣6

مة هذه المســــــــــألة. ومل   رإن لمعاجز ا رئيســــــــــيا مل النه  المشــــــــــترك 
يبع   لى القلق العميق التهجم  لى توارق الآرا  الراإخ با تماد   ا

 رائف لا ل  لموضـــور مشـــرور القرار بصـــلة وتنتقص مل   ية القضــية 
 المشترلاة. ود   جميف الورود إ  التصوي  ضد تعديل المشرور.
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لا اد الأوروبي، )إإـــتونيا(  ت لم باإـــم االسدددي   ورثنسدددن  - ٣7
رأ ر   ل  إـــــــــــ ه العميق إ ا  التعديلمس المقتر  إدخا ا  لى ال قرة 

مل المنطوق، اللتا مضـــــــــــــــى  لى  4الســـــــــــــــابعة مل الديباجة وال قرة 
وجود ا ة النص إـــــــــــــنواس  ديدة. وقال إن العديد مل الصـــــــــــــ وك 
الدولية الأخرى الي لا  ظى بعضــــــــــوية  المية يشــــــــــار إليها ة النص  

لــ  رــإن مل الخطــأ لــامــا القول إن المح مــة امنــائيــة الــدوليــة يجرب ولــذ
 إيلمؤها اهتماما خاصا. 

وتـــابف قـــائلم إن الا ـــاد الأوروبي يود  ن يالاـــد مل جـــديـــد  - ٣8
د مــه الثــابــ  للمح مــة امنــائيــة الــدوليــة بوصـــــــــــــــ هــا  داة اــاسمــة ة 
 م ارحة الإرلمس مل العقا  والإإـــــــهام ة إقامة مجتمعاس إـــــــلمية.
و شـار إ   ن السـلمم والعدالة مت املمن، ولا يسـتبعد  اد ا الآخر. 
وا تبر  ن الانتهالااس امســـــــــــــيمة للقانون الدولي الإنســـــــــــــاني والقانون 

نشــــهدها ة جميف  نحا  العا  لثل تذلايرا  الدولي لحقوق الإنســــان الي
 قويــا بــالأ يــة المتزايــدة للمح مــة الي يتمثــل دورهــا ة إلامــال النظم
القضــــــائية الوطنية القائمة لا ة  ن  ل  لها. و وضــــــ   ن المســــــاولية 
الرئيســية  ل التحقيق ة امرائم ومقاضــاة مرت بيها ما  ال  تقف  لى 
 اتق ررادى الدول. و لاد  نه يجب مســا لة جميف مرت بي تل  امرائم 
 ل  رعا م  اي  يتجلى  اد العناصر الرئيسية لنظام روما الأإاإي 

 تطبيقه  لى قدم المساواة.ة 
رــإن الــدول الأ ضــــــــــــــــا  ة الا ــاد الأوروبي البــال   ولــذلــ ، - ٣9

إتصوس ضد التعديلمس المقتراة، وهي    جميف  دولة 28 ددها 
الدول الأخرى، ولا إـــــيما الدول الأطرا  ة نظام روما الأإـــــاإـــــي، 

  لى  ن ت عل الشي  ن سه.
 إـــــــــــــــ ــه لرؤيــة مقتر   ) لمــانيــا(    ر   لالسددددددددددديدد  واثنر  - 40

لتعديلمس تتحدى التوارق ة الآرا  الذب تم التوصـــــل إليه وحمايته منذ 
إــــــــنواس  ديدة. وا تبر  ن اللغة المســــــــت دمة ة لالتا ال قرتا متوا نة 
بشــ ل جيد. و شــار ريما يتعلق بال قرة الســابعة مل الديباجة، إ   ن 

 لار  ن تل  نظام روما الأإــــــــــــاإــــــــــــي يعتبر   مال التعذيب جرائم. و 
ال قرة قد اظيـ  بالقبول مل امميف  لى مدى إـــــــــــــــنواس  ديدة، 

ة  ل  مل قبل الدول غير الأطرا  ة نظام روما الأإـــــــــــاإـــــــــــي.  دا
 ن المح مة امنائية  اذرها  ن يبع  بإشـــارة خاطاة. و لاد ومل شـــأن

الدولية تادب دورا  إاإيا ة مسا لة امناة وضمان العدالة للضحايا. 
رإن ورد بلده إــــيصــــوس ضــــد التعديلمس المقتراة، ويشــــجف ولذل ، 

 جميف الدول الأخرى  لى  ن  ذو اذوه.

)البرا يل(  ت لم  يضـــــــا باإـــــــم السدددددي  دا سدددددو ا مو  يرو  - 41
 ،ولاوإـــــــــــــــتاري ا ،وشـــــــــــــــيلي ،وبيرو ،وباراغواب ،و وروغواب ،الأرجنتا
ل والم ســـــــــــــــيــ ، رقــال إن المح مــة امنــائيــة الــدوليــة هي  و  ،ولاولومبيــا

  مة دائمة  نشــــا  مل  جل وضــــف اد للإرلمس مل العقا   لى 
 خطر امرائم، وهي لثل خطوة هامة نحو إقامة نظام  المي قائم  لى 
القوا ــد. وا تبر  ن المح مــة امنــائيــة الــدوليــة هي  داة لتحقيق العــدالـة 
والســـــــــــــــلمم، با تبارها ال  يلة بتورير النزاهة والااترام ال امل لحقوق 

مل نظام  8و  7ما  ثنا   الامتهم. و وض   نه  ملم بالمادتا المته
جريمة ضد الإنسانية وجريمة  التعذيب روما الأإاإي، يم ل  ن يش ل

ار ،  لى اد إـــــــــوا ، وبالتالي رهو يقف ة إطار الولاية القضـــــــــائية 
 للمح مة. 

و لار  نه ة ضـــــــــــو  هذه الا تباراس، تدرك تل  البلدان  ن  - 42
مل المنطوق  4ست دمة ة ال قرة السابعة مل الديباجة وال قرة اللغة الم

بأ ية  تتســــــــــــم ليســــــــــــ  صــــــــــــحيحة مل اي  الوقائف رحســــــــــــب، بل
موضـــــــــو ية  يضـــــــــاً. ولذل  ينبغي الح اظ  لى تل  اللغة ة مجملها، 

لعدة إنواس. وقال إن تل  البلدان إتصوس   ليه الحال مثلما لاان 
الورود الأخرى  لى  ن ضــــــــــــــــد التعــديلمس المقتراــة، وهي تشـــــــــــــــجف 

 اذوها.  ذو
)ررنســا(  قال  إن مشــرور القرار يشــير إ  السددي ة شددار ي   - 4٣

العديد مل النصوص القانونية الي تعتبر التعذيب جريمة ضد الإنسانية 
 و جريمة ار  دوجب شرول معينة. و برس  ل  إ ها الشديد لأن 

 يجرب الطعل دثل هذا الدليل. 
تأييد بلدها ال امل للمح مة امنائية الدولية  و  رب   ل - 44

رالنظم القضـــــــــــــــائية الوطنية تتحمل  الي يح م  ملَها مبد ُ الت امل.
المســـاولية الرئيســـية  ل  قيق العدالة، ول ل  ندما ت شـــل هذه النظم 
ة  قيق العدالة ريم ل للمح مة امنائية الدولية  ن تتصـــر  بنزاهة 

ال. و وضــح   ن هذا هو الســبب الذب يجعل واإــتقلملية ة هذا المج
العديد مل الدول تايد نظام روما الأإـــــــــــــاإـــــــــــــي الذب يعُد  داة رريدة 
لم ارحة الإرلمس مل العقا   لى  خطر امرائم. وشــــــددس  لى  ن 

 إـــــــــورية وة  مالال  خرى، يجب العدد ال بير لضـــــــــحايا التعذيب، ة
نســــــــــا تد و البلدان إ  يحرموا مل الأمل ة العدالة. ولذل  رإن رر   لا

 التصوي  ضد التعديلمس المقتراة، وإ  تأييد مشرور القرار.
بناً   لى طلب  ثلة الدانمرك، ُ جرب تصـــوي  مســـجل  لى  - 45

التعديل الشــ وب الذب اقتر  ريه  ثل الســودان اذ  ال قرة الســابعة 
 .مل الديباجة
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 المايدون 
بيلمروس، وامزائر، الا اد الروإــــــــــــــي، وإريتريا، وبوروندب، و  

واممهوريـــة العربيـــة الســـــــــــــــوريـــة، وجمهوريـــة لاوريـــا الشـــــــــــــــعبيـــة 
الــديمقراطيــة، وجنو  الســـــــــــــــودان، و مبــابوب، والســـــــــــــــودان، 
وإــــورينام، والصــــا، والعراق، وُ مان، وقيرغيزإــــتان، ولاوبا، 
وال وي ، ومصـــــــــر، والممل ة العربية الســـــــــعودية، وموريتانيا، 

 واليمل.
 المعارضون  
 ،وإإرائيل ،وإإتونيا ،و إتراليا ،وإإبانيا ،و رمينيا ،الأرجنتا 

 ،و نتيغوا وبربودا ،و لمانيا ،و لبانيا ،وإلاوادور ،و رغانســـــــــــــــتان
 ،وإيطاليا ،يســــــلندا و  ،و يرلندا ،و ولارانيا ،و وروغواب ،و ندورا

 ،وبلجي ـــــا ،والبرتغــــــال ،وبربــــــادوس ،والبرا يــــــل ،وبــــــاراغواب
 ،وبوتســـــــــــــــوانــــا ،وبنل ،وبنمــــا ،لمديشوبنغ ،وبليز ،وبلغــــاريــــا

وترينيداد  ،وتايلنـد ،وبيرو ،وبولنـدا ،والبوإـــــــــــــــنـة وا رإــــــــــــــــ 
 ،وجاماي ا ،ليشــــــي -وتيمور  ،وتونس ،وتشــــــي يا ،وتوباغو

واممهورية  ،وجزر مارشــــــــال ،وجزر البهاما ،وامبل الأإــــــــود
وجمهورية مقدونيا اليوغوإلمرية  ،وجمهورية لاوريا ،الدوميني ية
 ،ورومانيا ،والدانمرك ،وجورجيا ،هورية مولدوراوجم ،إـــــــــــــــابقا
 ،والسل ادور ،وإان  لايتس وني س ،وإان مارينو ،وإاموا

 ،وإـــــويســـــرا ،والســـــويد ،والســـــنغال ،وإـــــلورينيا ،وإـــــلورالايا
 ،ورانواتو ،وغيانا ،وغواتيمالا ،وغانا ،وصـــــــــــــــربيا ،وشـــــــــــــــيلي
 ،ولاابو ريردب ،وقبرص ،وريجي ،ورنلندا ،وال لبا ،وررنســــــــا

 ،ولاوإـــــــــــــــتــاري ــا ،ولاوس دي وار ،ولانــدا ،ولامبوديــا ،واتيــاولار 
 ،وليتوانيا ،وليبريا ،ول ســـــمبر  ،ولات يا ،وال ونغو ،ولاولومبيا

 ،وملموب ،والم ســـــــــــــــيــ  ،ومــالي ،ومــالطــة ،ولي تنشـــــــــــــــتــايل
والممل ـــــة المتحـــــدة لبريطـــــانيـــــا العظمى و يرلنـــــدا  ،وملـــــديف

 -ومي رونيزيـــا )ولايـــاس  ،ومونـــالاو ،ومنغوليـــا ،الشـــــــــــــــمـــاليـــة
 ،ونيجيريا ،والنيجر ،ونيبال ،والنمســـــــــــــــا ،والنروي  ،الموادة(
والولاياس المتحدة  ،وهولندا ،وهنغاريا ،وهندوراس ،ونيو يلندا
 واليونان. ،واليابان ،الأمري ية

   الممتنعون
إثيوبيا، والأردن، والإماراس العربية المتحدة، وإندونيســـــــــــــــيا،  

إـــــــــــــــلمميـــــــة(، الإ -و نغولا، و وغنــــــــدا، وإيران )جمهوريــــــــة 
وبالاســـــتان، والبحريل، وبروني دار الســـــلمم، وبوتان، وبولي يا 

المتعـــــددة القوميـــــاس(، وترلايـــــا، وتوغو، وروانـــــدا،  -)دولـــــة 
و امبيا، وإرب لان ا، وإنغارورة، وغينيا، ورنزويلم )جمهورية 

تان، ولاينيا،  - البولي ارية(، وريي  نام، وقطر، ولاا اخســـــــــــــــ
المغر ، وموريشيوس، ومو امبيق، وليبيا، وليسوتو، وماليزيا، و 

 وميانمار، وا ند.
ررُا التعديل الشـــــ وب القاضـــــي اذ  ال قرة الســـــابعة مل  - 46
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 .التصوي   ضوا  ل ٣2صوتا، وامتنار  21مقابل  صوسة 
)إـــــــويســـــــرا(  ت لم   يضـــــــا  السدددددي ة  ير ا وم  ر مينس - 47

ونيو يلندا  ،والنروي  ،ولي تنشــــتايل ،ولاندا ،يســــلندا و  ،باإــــم  إــــتراليا
 4تعليلم للتصـــــوي  قبل التصـــــوي ، رقال  إن التعديل المقتر  لل قرة 
 مل المنطوق ماإف للغاية، بالنظر إ   نها تت ون مل صياغاس لغوية

. و وضـــــــــــــــحــ   ن تلــ  ال قرة تعتر  2011ليهــا منــذ  ــام ات ق  
بامهود المبذولة لوضـــــــــــــــف اد للإرلمس مل العقا   ل طريق لا الة 
المســــا لة ومعاقبة امناة، و ل  مل خلمل د و ا إ  مقاضــــاة مرت بي 
جميف   مــال التعــذيــب ومعــاقبتهم. و شــــــــــــــــارس إ   ن   يــة المح مــة 

يا مل النه  المشـــــــــــــترك لمعامة هذه امنائية الدولية مث ل  جز ا رئيســـــــــــــ
المســـألة. ولذل  ا تبرس  ن  ا يبع   لى القلق العميق التهجم  لى 
توارق الآرا  الراإـــخ لأإـــبا  لا ل  بأب صـــلة إ  موضـــور مشـــرور 
القرار وتضر  بالقضية المشترلاة. ود   جميف الورود إ  التصوي  ضد 

 مشرور التعديل.
لدانمرك، ُ جرب تصـــوي  مســـجل  لى بناً   لى طلب  ثلة ا - 48

مل  4التعديل الشـــــــ وب الذب اقتر  ريه  ثل الســـــــودان اذ  ال قرة 
 المنطوق.
  المايدون
الا اد الروإــــــــــــــي، وإريتريا، وبوروندب، وبيلمروس، وامزائر،  

واممهوريـــة العربيـــة الســـــــــــــــوريـــة، وجمهوريـــة لاوريـــا الشـــــــــــــــعبيـــة 
والســـــــــــــــودان، الــديمقراطيــة، وجنو  الســـــــــــــــودان، و مبــابوب، 

والصـــــــــا، والعراق، وُ مان، وغابون، وقيرغيزإـــــــــتان، ولاوبا، 
وال وي ، ومصـــــــــر، والممل ة العربية الســـــــــعودية، وموريتانيا، 

 واليمل.
   المعارضون
 ،وإإرائيل ،وإإتونيا ،و إتراليا ،وإإبانيا ،و رمينيا ،الأرجنتا 

 ،داو نتيغوا وبربو  ،و لمانيا ،و لبانيا ،وإلاوادور ،و رغانســـــــــــــــتان
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 ،وإيطاليا ،يســــــلندا و  ،و يرلندا ،و ولارانيا ،و وروغواب ،و ندورا
 ،وبلجي ـــــا ،والبرتغــــــال ،وبربــــــادوس ،والبرا يــــــل ،وبــــــاراغواب
 ،وبوتســـــــــــــــوانــــا ،وبنل ،وبنمــــا ،وبنغلمديش ،وبليز ،وبلغــــاريــــا

وترينيداد  ،وتايلنـد ،وبيرو ،وبولنـدا ،والبوإـــــــــــــــنـة وا رإــــــــــــــــ 
 ،وجاماي ا ،ليشــــــي -وتيمور  ،وتونس ،وتشــــــي يا ،وتوباغو

واممهورية  ،وجزر مارشــــــــال ،وجزر البهاما ،وامبل الأإــــــــود
وجمهورية مقدونيا اليوغوإلمرية  ،وجمهورية لاوريا ،الدوميني ية
 ،ورومانيا ،والدانمرك ،وجورجيا ،وجمهورية مولدورا ،إـــــــــــــــابقا
 ،والسل ادور ،وإان  لايتس وني س ،وإان مارينو ،وإاموا

 ،وإـــــويســـــرا ،والســـــويد ،والســـــنغال ،وإـــــلورينيا ،وإـــــلورالايا
 ،وغيانا ،وغواتيمالا ،وغانا ،وغامبيا ،وصـــــــــــــــربيا ،وشـــــــــــــــيلي
 ،وريجي ،ورنلنــــدا ،وال لبا ،وررنســـــــــــــــــــا ،ورــــانواتو ،وغينيــــا
ولاوس  ،ولانـــدا ،ولامبوديـــا ،ولارواتيـــا ،ولاـــابو ريردب ،وقبرص
 ،ولات يــــــا ،وال ونغو ،ولاولومبيــــــا ،ولاوإـــــــــــــــتــــــاري ــــــا ،دي وار

 ،ومالي ،ومالطة ،ولي تنشتايل ،توانياولي ،وليبريا ،ول سمبر 
والممل ة المتحدة لبريطانيا  ،وملديف ،وملموب ،والم ســـــــــي 

ومي رونيزيا  ،ومونالاو ،ومنغوليا ،العظمى و يرلندا الشــــــــــمالية
 ،والنيجر ،والنمســـــــــــــــــــــا ،والنروي  ،المواـــــــدة( -)ولايـــــــاس 
 ،وهولنــــــدا ،وهنغــــــاريــــــا ،وهنــــــدوراس ،ونيو يلنــــــدا ،ونيجيريــــــا

 واليونان. ،واليابان ،لمتحدة الأمري يةوالولاياس ا
   الممتنعون
 ،وإندونيســـــــــــــــيا ،والإماراس العربية المتحدة ،والأردن ،إثيوبيا 

 ،الإإـــــــــــــــلمميـــــــة( -وإيران )جمهوريــــــــة  ،و وغنــــــــدا ،و نغولا
وبولي يا  ،وبوتان ،وبروني دار الســـــلمم ،والبحريل ،وبالاســـــتان
 ،روانـــــداو  ،وتوغو ،وترلايـــــا ،المتعـــــددة القوميـــــاس( -)دولـــــة 
ورنزويلم  ،وإــــــــــوا يلند ،وإــــــــــنغارورة ،وإــــــــــرب لان ا ،و امبيا

 ،ولاا اخســـــــــــتان ،وقطر ،وريي  نام ،البولي ارية( -)جمهورية 
 ،ومو امبيق ،وموريشـــــــــــــيوس ،والمغر  ،وماليزيا ،وليبيا ،ولاينيا

 وا ند. ،ونيبال ،وميانمار
مل منطوق  4ررُا التعديل الش وب القاضي اذ  ال قرة  - 49

مقابل  صـــــــوس 102بأغلبية  A/C.3/72/L.20/Rev.1 مشـــــــرور القرار
  ضوا  ل التصوي . ٣2صوتا، وامتنار  21
)الســــودان(  قال إن جميف  شــــ ال التعذيب السدددي  محم   - 50

  ظورة دوجب دإـــــــتور الســـــــودان، الذب انضـــــــم إ  جميف الصـــــــ وك
الدولية المتعلقة بالتعذيب، وراب بجميف التوصـــــــــــــــياس المقدمة إليه ة 

إطار الاإـــــتعراض الدورب الشـــــامل لمجلس اقوق الإنســـــان. و لار  ن 
موقف الســـودان صصـــوص الإشـــاراس الواردة ة قراراس اممعية العامة 
إ  المح مة امنائية الدولية   يتغير. و  ر   ل الشـــ ر مميف الدول 

الي صـــــــوت  لصـــــــاح التعديل المقتر   لى مشـــــــرور القرار، الأ ضـــــــا  
و لاد  نه  لى الرغم مل ررا التعديل، رإن الســــودان ما  ال صــــامدا 
ة تأييده للهد  الرئيســـــي لمشـــــرور القرار، وهو اظر التعذيب وغيره 

 مل ضرو  المعاملة  و العقوبة القاإية  و اللمإنسانية  و المهينة.
ــبــــــــ   ة مشــــــــــــــــرور الــقــرار د ــــــــا الــرئــيــس الــلــجــنــــــــةَ  - 51  إ  ال

A/C.3/72/L.20/Rev.1 لا ل. 
)الولاياس المتحدة الأمري ية(   ورا   - السدددددددددددي ة   حلس - 52

المعاملة  و العقوبة القاإــــــــــــــية  قال  إن التعذيب وغيره مل ضـــــــــــــــرو 
نتهـــالاـــا للقـــانون وإهـــانـــة لل رامـــة اللمإنســــــــــــــــــانيـــة  و المهينـــة لثـــل ا  و

الإنســــــــانية. و لادس  ن الولاياس المتحدة تعلق   ية لابيرة  لى الورا  
بالتزاما ا القانونية ة هذا الصـــــــــــــــدد، وقد بذل  جهودا لابيرة ل  الة 
امتثال  ارإـــاس الااتجا  والاإـــتجوا  ريها  ذه الالتزاماس، دا ة 

لدولي الإنســــــــاني. وشــــــــددس  لى  ل  ما يقف منها ة إطار القانون ا
 ن الولايـــاس المتحـــدة ملتزمـــة التزامـــا راإـــــــــــــــ ـــا دنف انتهـــالاـــاس اظر 
التعذيب وغيره مل ضـــرو  المعاملة  و العقوبة القاإـــية  و اللمإنســـانية 
 و المهينة، وبالســعي إ   قيق العدالة باإــم الضــحايا، وارمان امناة 

ر  قائلة إن ورد بلدها مل الحصول  لى ملم   مل ة  راضيها. و ضا
يشــجف الدول الأخرى  لى النظر ة ا تماد الســياإــاس والممارإــاس 
الحالية للولاياس المتحدة مل  جل تن يذ التزاما ا. واختتم  قائلة إن 
مشــــــــــــــارلاة ورد بلدها ة تقديم مشــــــــــــــرور القرار لا يع س تأييد جميف 

 .النتائ  والاإتنتاجاس الواردة ة تقارير المقرر الخاص
 .A/C.3/72/L.20/Rev.1ا تمد مشرور القرار  - 5٣
)اليابان(    ر   ل ترايبه با تماد مشـــرور السدددي  سدددا  و  - 54

القرار بتوارق الآرا ، وقال إن منف التعذيب هو مبد  راإـــــــــــــــخ دوجب 
بغي للمجتمف الدولي  ن يعمل القانون الدولي لحقوق الإنســـــــــــــــان، وين

 معا مل  جل تن يذه بال امل.
ومف  ل ، قال إن مل دوا ي القلق  نه  ثنا  المشاوراس غير  - 55

متعلقة بإلغا   رقراس الرسمية، ااول  بعا الدول الأ ضـــــــــــــــا  إدراج
 قوبــة الإ ــدام  و وقف تن يــذهــا. وا تبر  ن  يــة إشــــــــــــــــارة إ   قوبــة 

الرئيســــــــي مل مشــــــــرور القرار. و شــــــــار إ   نه الإ دام تتجاو  ا د  
ليس هنــاك رهم  ــام  ن  قوبــة الإ ــدام تشـــــــــــــــ ــل  ملم مل   مــال 
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التعذيب  و غيره مل ضرو  المعاملة  و العقوبة القاإية  و اللمإنسانية 
 و المهينة. ولذل  ر ى  ن الأمر متروك ل ل دولة  ضـــــــو لتقرر ما إ ا 

وض   ن معامة لالتا المسألتا لاان  إتلغي  قوبة الإ دام  م لا. و 
ة قرار وااد مل شـــــأنه  ن يعقد الأمور، لأنه لل يادب إ  النزار با 
الدول الأ ضــــا  رحســــب، بل مل شــــأنه  يضــــا  ن يجعل مل الصــــعب 

 اتخا  إجرا اس منسقة لمنف التعذيب.
من ج وا الأحمااف  عز ز   و  ا  سدددددددددددا  و ما  ها  72البن  

 (تابف)
ا  سدددددددددددا د بما     ل  النه  الب  لة  مسددددددددددداسا   و  ) (

ل حسدددددددددددين ال م ق الاعل  بح و  ا  سددددددددددددا  والحر ا  
 (A/C.3/72/L.23( )تابف) الأساسية
مم المتحدة ة  يادة تعزيز دور الأ  A/C.3/72/L.23 مشـــــــــــــــرور القرار

 .إجرا  انت اباس دورية ونزيهة وتشجيف إرإا  الديمقراطية
قـــال إن مشـــــــــــــــرور القرار لا تترتـــب  ليـــه  ثـــار ة الرسيسف  - 56

 الميزانية البرنامجية.
)الولاياس المتحدة الأمري ية(    ورا  - السدددددددددددي ة   حلس - 57

ز مشـــــــــــــرور قدم  مشـــــــــــــرور القرار وقال  إنها تأمل ة  ن ي ون ترلاي
القرار  لى   ية السيادة و دم التدخل  مرا يم ِّل الدول مل  ن تطر  
جانبا شــــــواغلها الي لا  إــــــاس  ا مل الصــــــحة بشــــــأن المراقبة الدولية 
للمنت ـــابـــاس. وتراـــب الولايـــاس المتحـــدة بـــالتـــأييـــد القوب للصـــــــــــــــيغــة 
امديدة بشـــــــــــــــأن ااترام إرادة الناخبا، وبشـــــــــــــــأن إدانة التلم ب ة 

بالمســــــــــــاولا المنت با  مشــــــــــــرور بشــــــــــــ ل غير وي  والإطااةالتصــــــــــــ
ديمقراطيـــــا. واثـــــ  جميف الـــــدول الأ ضـــــــــــــــــــا   لى تـــــأييـــــد ا تمـــــاد 

 القرار. مشرور
) ما اللجنــة(  قــال إن البلــدان التــاليــة قــد السددددددددددديدد   ددا   - 58

 ،و رغانســــتان ،وإإــــتونيا ،انضــــم  إ  مقدِّمي مشــــرور القرار  الأردن
وبابوا  ،و يرلندا ،و وغندا ،و وروغواب ،وإندونيســـــــــــــــيا ،و ندورا ،و لبانيا

 ،وبنغلمديش ،وبليز ،والبرتغــــال ،وبربــــادوس ،وبــــالاو ،غينيــــا امــــديــــدة
 ،وترلايا ،والبوإــــنة وا رإــــ  ،وبورلاينا راإــــو ،وبوتســــوانا ،وبنل ،وبنما

واممهورية  ،وجزر البهاما ،وامزائر ،وامبل الأإود ،وتونس ،وتشي يا
 ،وجمهورية مقدونيا اليوغوإــــلمرية إــــابقا ،جمهورية لاورياو  ،الدوميني ية

 ،وإــان مارينو ،وإــاموا ،و امبيا ،ورواندا ،والدانمرك ،وجمهورية مولدورا
 ،والســــــــــويد ،والســــــــــنغال ،وإــــــــــلورالايا ،والســــــــــل ادور ،وإــــــــــرب لان ا
ولاابو  ،وال لبا ،ورانواتو ،وغواتيمالا ،وغانا ،وصـــــــــــربيا ،وإـــــــــــويســـــــــــرا

 ،ولبنــان ،ولاولومبيــا ،ولاوإـــــــــــــــتــاري ــا ،س دي وارولاو  ،ولارواتيــا ،ريردب
 ،ومنغوليا ،والمغر  ،ومصـــــــــــــــر ،ومدغشـــــــــــــــقر ،ومالي ،ومالطة ،وليبريا

 ،ونيو يلنــدا ،ونيجيريــا ،والنمســــــــــــــــا ،المواــدة( -ومي رونيزيــا )ولايــاس 
 واليونان. ،واليمل ،واليابان ،وهولندا ،وهنغاريا ،وهندوراس ،وا ند
مشـــــــــــــــرور التعـــديلمس الواردة ة  وجـــه الانتبـــاه إ الرسيسف  - 59

 .A/C.3/72/L.66و  A/C.3/72/L.65و  A/C.3/72/L.64الوثائق، 
)الا اد الروإــي(  قال  إن المســائل المثارة لينا السدي ة مو و  - 60

 ا   يتها ة تقوية الماإـــــــســـــــاس  A/C.3/72/L.23 ة مشـــــــرور القرار
الديمقراطية ة الدول الأ ضـــــا ، وريما يخص تقديم المســـــا دة ة  قد 

م مل  ن وردها يايد العديد الانت اباس لتل  الماإساس. و لى الرغ
مل العناصـــــر الواردة ة مشـــــرور القرار، رإن النص يحتاج إ  مزيد مل 
التحســــــا. ولذل  رإن ورد بلدها مضــــــطر إ  اقترا  ثلمثة تعديلمس 

ـــــــة  ) ـــــــالي ـــــــائق الت  A/C.3/72/L.65و  A/C.3/72/L.64واردة ة الوث
 (.A/C.3/72/L.66 و

والتعديلمس المقتراة  د  إ  جعل مشـــــــــــــــرور القرار  لاثر  - 61
( هو لحـــذ  A/C.3/72/L.66توا نـــا. وقـــالـــ  إن التعـــديـــل الثـــالـــ  )

الإشــــــــــــــارة إ  إ لمن مبادلم المراقبة الدولية للمنت اباس ومدونة قوا د 
لمراقبي ا الانت اباس الدوليا ، اي  إنهما   ي ونا نتيجة  الســــــــــــــلوك

 ب ات ــــاق ا ومي دولي. و لارس  ن ورــــد بلــــدهــــا يعــــارض  ــــاولـــة 
وثائق وضـــــــــــــعتها  إضـــــــــــــ ا  الشـــــــــــــر ية، بقرار مل اممعية العامة،  لى

مجمو ة مل المنظماس غير الح ومية، إ    تُناقش تل  الوثائق  لى 
المســـــــــــــــتوى الح ومي الدولي. وقال  إن ورد بلدها يايد تأييدا لااملم 
ر رة موا مة  إـــــاليب ومعايير المراقبة الدولية للمنت اباس،  لى النحو 

 مل مشرور القرار.  1٣المبا ة ال قرة 
لة إنه ة االة ما إ ا ارتأى مقدمو مشرور القرار وتابع  قائ - 62

  ن التعديلمس غير مقبولة، رإنها إتطلب إجرا  تصوي  مسجل.
قال إن التعديلمس المقتراة إيُنظر ريها الوااد تلو الرسيسف  - 6٣

 الآخر. و شــــــــــــــــــــــار إ   ن مشـــــــــــــــرور التعــــــــديــــــــل الوارد ة الوثيقـــــــة
A/C.3/72/L.64 .لا تترتب  ليه  ثار ة الميزانية البرنامجية 

 -وتيمور  ،) ما اللجنة(  قال إن بوروندبالسدددددددددددي   ا   - 64
 ،وملموب ،البولي ــــاريــــة( -ورنزويلم )جمهوريــــة  ،والصـــــــــــــــا ،ليشـــــــــــــــي

 وني اراغوا قد انضم  إ  مقدمي مشرور القرار.
)الولاياس المتحدة الأمري ية(   ورا   - السدددددددددددي ة   حلس - 65

تعليل التصــــــــوي  قبل التصــــــــوي ، رقال  إن ورد  ت لم  ة معرض
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بلدها إيصوس ضد التعديل الذب يقتراه ورد الا اد الروإي. وهذا 
تســـــلي  الضـــــو  ريه  لى   ية  ة لاارية بال علالقرار الذب جرى بصـــــور 

الســـــيادة و دم التدخل، ليس معنيا و  ي ل معنيا ق  ة المقام الأول 
ببعثاس مراقبة الانت اباس، وليســـــــــــــــ  مراقبة الانت اباس هي مهمة 
شـعبة المسـا دة الانت ابية. وقال  إن التعديل يصـر  الانتباه بشـ ل 

ااترام الدول لإرادة الشــــــــعب، ود م  ل الترلايز ا ام  لى  غير ملمئم
إيادة القانون ة إجرا  الانت اباس، بل يم ل  ن يقوض قدرة الشعبة 

  لى تقديم المسا دة التقنية إ  الدول، بنا   لى طلبها. 
)إإتونيا(  ت لم باإم الا اد الأوروبي ة السي   ورثنسن  - 66

الأ ضــــا  ة تعليل التصــــوي  قبل التصــــوي ، رقال إن الدول  معرض
الا اد الأوروبي تعترض  لى مشـــاريف التعديلمس وتايد القرار بصـــيغته 
الحـــاليـــة. وقـــال إن دول الا ـــاد الأوروبي تـــد و جميف الـــدول الأخرى 
 الملتزمة اماية اقوق الإنسان وتعزيزها إ   ن ت عل الشي  ن سه.

وتابف قائلم إن مشــــــــرور القرار يشــــــــدد  لى   ية الصــــــــ وك  - 67
قليمية، و لاد  ن  رضـــــــــــــــل طريقة لصـــــــــــــــون الحرياس ،لاما جا  ة الإ

 ديباجة الات اقية الأوروبية لحماية اقوق الإنسان والحرياس الأإاإية،
هي الديمقراطية الســــياإــــية ال عالة. و لار  ن مشــــرور القرار يالاد  لى 

ارة  انت ــابــاس  نهــا ة   يــة ااترام الإرادة الحرة للنــاخبا لامــا يعُبرَّ 
 ة، وهو مبد  م رس ة الإ لمن العالمي لحقوق الإنسان.نزيهو 

)إــــــويســــــرا(  ت لم  باإــــــم السدددددي ة  ير ا وم  ر مينس  - 68
 ،والنروي  ،ولي تنشـــــــــتايل ،ولاندا ،وإـــــــــويســـــــــرا ،يســـــــــلندا و  ، إـــــــــتراليا

ونيو يلندا، تعليلم للتصـــــــوي  قبل التصـــــــوي ، رقال  إن هذه البلدان 
وترى  نه  A/C.3/72/L.23 وثيقةتايد بقوة مشــــــــــــرور القرار الوارد ة ال

لا دا ي للتعــديلمس الثلمثــة نظرا لأن مشـــــــــــــــرور القرار يغطي بــال عــل 
وقال  إن مراقبة الانت اباس  مر مهم  .مســـــــــــــــألة مراقبة الانت اباس،

 شـــف  ل لتحســـا نو ية الانت اباس، وبنا  الثقة ة المجتمعاس، وال
الأخطا   و االاس الغش ورد ها وحماية اقوق المشــارلاا، بالشــ ل 
المبا  لى النحو الواجب ة مشـــــــرور القرار. وتايد هذه البلدان لاما 
إ لمن مبــادلم المراقبــة الــدوليــة للمنت ــابــاس ومــدونــة قوا ــد الســـــــــــــــلوك 
للمراقبا الدوليا للمنت اباس. لاما تايد مشـــــــــــــــارلاة منظماس المجتمف 

دني ة  لياس الأمم المتحدة، وترى  ن إإـــــــــــــــهاماس هذه المنظماس الم
يم ل  ن  ســـــــــــــــل مل بعثــاس المراقبــة الانت ــابيــة الــدوليــة. وقــالــ  إن 

 ،والنروي  ،ولي تنشـــــــــتايل ،ولاندا ،وإـــــــــويســـــــــرا ،يســـــــــلندا و  ، إـــــــــتراليا
 ونيو يلندا إتصوس ضد التعديلمس الثلمثة.

 البولي ارية(  قال )جمهورية رنزويلمالسددددددددددي  رامير   ار نيو  - 69
خ الدول  مشـــــــارلاة  ثلي مشـــــــرور القرار ضـــــــرورةَ  إنه مل المهم  ن يرإـــــــِّ

الأ ضا  ة وضف المعايير والمبادلم والقوا د المعنية دراقبة الانت اباس. 
وبالإضــــــــــارة إ   ل ، رإن دور الح وماس، الي ت مل ريها إــــــــــيادة 

 مة.الشعو ، يجب  ن ي ون له الأإبقية  لى دور  ب منظ
 جرى تصـــــــــــــــويــ  مســـــــــــــــجــل  لى التعــديــل الوارد ة الوثيقـة - 70

A/C.3/72/L.64. 
  المايدون
الإمـــاراس  ،إلاوادور ،  ربيجـــان ،إثيوبيـــا ،الا ـــاد الروإـــــــــــــــي 

 ،بالاســــــــتان ،الإإــــــــلممية( -إيران )جمهورية  ،العربية المتحدة
 -بولي يـــا )دولـــة  ،بورونـــدب ،بروني دار الســـــــــــــــلمم ،البحريل

اممهوريــــة العربيــــة  ،امزائر ،بيلمروس ،المتعــــددة القوميــــاس(
 ،جنو   رريقيا ،جمهورية لاو الديمقراطية الشــــــعبية ،الســــــورية

 ،الصـــــــا ،إـــــــورينام ،الســـــــودان ، مبابوب ،جنو  الســـــــودان
 ،البولي ــاريــة( -رنزويلم )جمهوريــة  ، مــان ،طــاجي ســـــــــــــــتــان

 ،لاوبـا  ،لامبوديــا  ،لاــا اخســـــــــــــــتــان  ،قيرغيزإـــــــــــــــتــان ،رييــ  نــام
الممل ـة العربية  ،مصـــــــــــــــر ،مـاليزيـا ،لاينيـا  ،ال ويـ  ،ال ونغو
  اراغوا.ني ،ناميبيا ،ميانمار ،مو امبيق ،السعودية

   المعارضون
 ، لبانيا ،إإــــــــرائيل ،إإــــــــتونيا ، إــــــــتراليا ،إإــــــــبانيا ،الأرجنتا 

 ، يرلنــدا ، ولارانيــا ، وروغواب ، نــدورا ، نتيغوا وبربودا ، لمــانيــا
 ،البرتغـــال ،بربـــادوس ،البرا يـــل ،بـــالاو ،إيطـــاليـــا ،يســـــــــــــــلنـــدا 

 ،ترلايــــا ،بيرو ،بولنــــدا ،بنمــــا ،بنغلمديش ،بلغــــاريــــا ،بلجي ــــا
جزر  ،جزر البهاما ،امبل الأإود ،ليشي -تيمور  ،تشي يا

جمهورية  ،جمهورية لاوريا ،اممهورية الدوميني ية ،مارشـــــــــــــــال
 ،جورجيا ،جمهورية مولدورا ،مقدونيا اليوغوإـــــــــلمرية إـــــــــابقا

 ،الســـــــــــــــل ادور ،إـــــــــــــــان مارينو ،إـــــــــــــــاموا ،رومانيا ،الدانمرك
 ،غواتيمالا ،شـــيلي ،إـــويســـرا ،الســـويد ،إـــلورينيا ،إـــلورالايا
لاوس   ،لاندا  ،لارواتيا  ،قبرص ،ريجي ،رنلندا ،ال لبا ،ررنســــا
 ،ل ســــمبر  ،لات يا ،لايريباس  ،لاولومبيا  ،لاوإــــتاري ا  ،دي وار
الممل ة  ،الم ســــــــــــــي  ،مالي ،مالطة ،لي تنشــــــــــــــتايل ،ليتوانيا

ـــا العظمى و يرلنـــدا الشـــــــــــــــمـــاليـــة  ،منغوليـــا ،المتحـــدة لبريطـــاني
 ،النمســـــا ،لنروي ا ،الموادة( -مي رونيزيا )ولاياس  ،مونالاو
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الولايـــاس  ،هولنــــدا ،هنغــــاريـــا ،هنــــدوراس ،نيو يلنــــدا ،النيجر
 اليونان. ،اليمل ،اليابان ،المتحدة الأمري ية

   الممتنعون
البوإـــــنة  ،بوتان ،بليز ،باراغواب ، نغولا ،إندونيســـــيا ،الأردن 

 ،رواندا ،جاماي ا ،توغو ،ترينيداد وتوباغو ،تايلند ،وا رإ 
 ،الســـــنغال ،إـــــنغارورة ،إـــــرب لان ا ، سإـــــان  لايتس وني

 ،ليبيـــا ،ليبريـــا ،قطر ،رـــانواتو ،غينيـــا ،غيـــانـــا ،غـــانـــا ،العراق
 ،موريشــيوس ،موريتانيا ،ملموب ،المغر  ،مدغشــقر ،ليســوتو
 ا ند. ،نيبال

 بــــأغلبيـــة A/C.3/72/L.64الوثيقــــة  ة الوارد ررُا التعــــديــــل - 71
  ل التصوي .  ضواً  ٣2 امتنار مف ٣9مقابل  صوتا 79
وجـــــــه الانتبـــــــاه إ  التعـــــــديـــــــل الوارد ة الوثيقـــــــة الرسيسف  - 72

A/C.3/72/L.65  و شار إ   ن التعديل لا تترتب  ليه  ثار ة الميزانية
 البرنامجية. 

 ،والصـــــــــــا ،) ما اللجنة(  قال إن بوروندبالسددددددددي   ا   - 7٣
وني اراغوا قد انضــــــم  إ  مقدمي  ،البولي ارية( -ورنزويلم )جمهورية 

 مشرور القرار.
)الولاياس المتحدة الأمري ية(   ورا   - السدددددددددددي ة   حلس - 74

قال  إن ورد بلدها إــيصــوس ضــد التعديل الذب يقتراه ورد الا اد 
تســـلي  الضـــو   قرار الذب جرى بصـــورة لاارية بال علالروإـــي. وهذا ال

ريه  لى   ية الســــــــــيادة و دم التدخل، ليس معنيا و  ي ل معنيا ق  
ة المقام الأول ببعثاس مراقبة الانت اباس، وليس  مراقبة الانت اباس 
 هي مهمة شـــــــــعبة المســـــــــا دة الانت ابية. وقال  إن التعديل يصـــــــــر 

الترلايز ا ام  لى ااترام الدول لإرادة الانتباه بشــــــــــــ ل غير ملمئم  ل 
الشــــــــــعب، ود م إــــــــــيادة القانون ة إجرا  الانت اباس، بل يم ل  ن 

 دة التقنية إ  الدول، بنا  يقوض قدرة الشـــــــــــــــعبة  لى تقديم المســـــــــــــــا
 طلبها.   لى
)جمهورية رنزويلم البولي ارية(  قال السددددددددددي  رامير   ار نيو  - 75

امة لضــمان  لا تتدخل بعثاس مراقبة إن مشــرور التعديل هو وإــيلة ه
الانت اباس ة الشـــــــــــــــاون الداخلية للدول. وقال إن المبد  القائل بأن 
البلد المع  ينبغي  ن يشــارك ة  ب  ملية مل  ملياس الأمم المتحدة 

 مليــــــة  2٣ينطبق  لى  ب نور مل المبــــــادراس. وخلمل  لاثر مل 
 ريهم ون دوليون، دلانت اباس جرس ة بلده، لاان هناك دائما مراقب

مراقبون مل المنظماس الإقليمية ومل ا اد  مم  مري ا امنوبية وجما ة 

هذه المنظماس،  دول  مري ا اللمتينية ومنطقة البحر ال اريبي. غير  ن
 دائما تت يف مف التشـــــــــــــريعاس الوطنية و ترم مل اي  المبد ، لاان 
 مبد   دم التدخل. 

تعــديــل الوارد ة الوثيقـة جرى تصـــــــــــــــويــ  مســـــــــــــــجــل  لى ال - 76
A/C.3/72/L.65. 

  المايدون
 ،إلاوادور ،إريتريــــا ،  ربيجــــان ،إثيوبيــــا ،الا ــــاد الروإـــــــــــــــي 

 ،الإإـــــــــــــــلممية( -إيران )جمهورية  ،الإماراس العربية المتحدة
ولي يا ب ،بوروندب ،بروني دار الســــــــــلمم ،البحريل ،بالاســــــــــتان
اممهوريــة  ،امزائر ،بيلمروس ،المتعــددة القوميــاس( -)دولــة 

جنو   ،جمهورية لاو الديمقراطية الشـــــــــعبية ،العربية الســـــــــورية
 ،إـــــــــورينام ،الســـــــــودان ، مبابوب ،جنو  الســـــــــودان ، رريقيا

 ،البولي ـارية( -رنزويلم )جمهوريـة  ، مـان ،العراق ،الصـــــــــــــــا
 ،ال وي  ،ال ونغو ،الاوب  ،لامبوديا  ،قيرغيزإــــــتان ،ريي  نام

 ،الممل ة العربية الســـــــعودية ،مصـــــــر ،ماليزيا ،ليســـــــوتو ،لاينيا
 ني اراغوا. ،ناميبيا ،ميانمار ،مو امبيق

   المعارضون
 ، لبانيا ،إإــــــــرائيل ،إإــــــــتونيا ، إــــــــتراليا ،إإــــــــبانيا ،الأرجنتا 

 ، يرلنــدا ، ولارانيــا ، وروغواب ، نــدورا ، نتيغوا وبربودا ، لمــانيــا
 ،البرتغـــال ،بربـــادوس ،البرا يـــل ،بـــالاو ،إيطـــاليـــا ،يســـــــــــــــلنـــدا 

 ،ترلايــــا ،بيرو ،بولنــــدا ،بنمــــا ،بنغلمديش ،بلغــــاريــــا ،بلجي ــــا
جزر  ،جزر البهاما ،امبل الأإود ،ليشي -تيمور  ،تشي يا

جمهورية  ،جمهورية لاوريا ،اممهورية الدوميني ية ،مارشـــــــــــــــال
 ،انياروم ،الدانمرك ،جورجيا ،مقدونيا اليوغوإـــــــــلمرية إـــــــــابقا

 ،إـــــــلورينيا ،إـــــــلورالايا ،الســـــــل ادور ،إـــــــان مارينو ،إـــــــاموا
 ،رنلندا ،ال لبا ،ررنسا ،غواتيمالا ،شيلي ،إويسرا ،السويد
ــــا  ،قبرص ،ريجي ــــدا  ،لارواتي ــــاري ــــا  ،لان  ،لاولومبيــــا  ،لاوإـــــــــــــــت

 ،مالطة ،لي تنشـــــتايل ،ليتوانيا ،ل ســـــمبر  ،لات يا ،لايريباس
العظمى و يرلندا  الممل ة المتحدة لبريطانيا ،الم ســــــــي  ،مالي

 -مي رونيزيـــــا )ولايـــــاس  ،مونـــــالاو ،منغوليـــــا ،الشـــــــــــــــمـــــاليـــــة
 ،هندوراس ،نيو يلندا ،النيجر ،النمســـــــــــــــا ،النروي  ،الموادة(
 ،اليــــابــــان ،الولايــــاس المتحــــدة الأمري يــــة ،هولنــــدا ،هنغــــاريــــا
 اليونان. ،اليمل
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   الممتنعون
البوإـــــنة  ،بوتان ،بليز ،باراغواب ، نغولا ،إندونيســـــيا ،الأردن 

 ،رواندا ،جاماي ا ،توغو ،ترينيداد وتوباغو ،تايلند ،وا رإ 
 ،الســـــنغال ،إـــــنغارورة ،إـــــرب لان ا ،إـــــان  لايتس وني س

 ،ليبريا ،لاا اخســـــــــــــتان  ،قطر ،رانواتو ،غينيا ،طاجي ســـــــــــــتان
 ا ند. ،نيبال ،موريشيوس ،موريتانيا ،ر المغ ،مدغشقر ،ليبيا

 77 بأغلبية A/C.3/72/L.65 ةة الوثيق الوارد التعديل ررُا - 77
  ل التصوي .  ضواً  29امتنار  صوتاً مف 40مقابل  صوتا
ه الانتبـــــــاه إ  التعـــــــديـــــــل الوارد ة الوثيقـــــــة الرسيسف  - 78 وجـــــــ 

A/C.3/72/L.66 ار إ   ن التعديل لا تترتب  ليه  ثار ة الميزانية و ش
 البرنامجية.

الســــــيد خان ) ما اللجنة(  قال إن الصــــــا ورنزويلم )جمهورية  -79
 البولي ارية( وني اراغوا قد انضم  إ  مقدمي مشرور القرار. -
)الولاياس المتحدة الأمري ية(   ورا   -السدددددددددددي ة   حلس  - 80

طلب التصـــــــــــــــوي   لى التعديل الذب اقتراه  قال  إن ورد بلدها قد
ورد الا اد الروإـــــــــــي، الذب يســـــــــــعى إ  اذ  الصـــــــــــيغة الي جرى 
التوصل إليها بتوارق الآرا   لى مدار إنواس  ديدة، وإيصوس ورد 

تـد و إ  موا مة  1٣بلـدهـا ضــــــــــــــــد هـذا التعـديـل. وقـالـ  إن ال قرة 
اقتصــرس  لى الإ را  الأإــاليب والمعايير المتعلقة دراقبة الانت اباس و 

 ل تقديرها لصدور إ لمن المبادلم المتعلقة بالمراقبة الدولية للمنت اباس 
الانت اباس الدوليا اللذيل  قر ا الا اد  مراقبي ن ومدونة إـــــــــــــــلوك

الأرريقي والم وضـــــــــــــــية الأوروبية ومنظمة الدول الأمري ية والعديد مل 
د التعديل  لى المنظماس الأخرى. واث  الورود  لى التصــــــوي  ضــــــ

 نحو ما درج   ليه ة السنواس السابقة.
)الا اد الروإــــي(   شــــارس إ   ن وردها السدددي ة مو ولينا  - 81

قد اقتر  تعديلمس  اثلة ة السـنواس السـابقة، موضـحا موق ه ة لال 
مرة. وقــالــ  إن ورــد الولايــاس المتحــدة ينبغي  ن يحترم موقف الورود 

. وقال  إن 1٣توصــــــل إ  ال لنص ال قرة الي  يدس التعديل و ن ي
هذا الورد قد ررا بقوة المشـــــــــــارلاة ة  ب م اوضـــــــــــاس بشـــــــــــأن تل  
ال قرة، ومل المشــــــــــ وك ريه ما إ ا لاان هذا النه  يم ل تســــــــــميته  نه 

 توارق ة الآرا .
)الولاياس المتحدة الأمري ية(   ورا   - السدددددددددددي ة   حلس - 82

 ا لاان مقدم مشرور التعديل ت لم  ة نقطة نظام، وتسا ل   ما إ
 يم ل  ن يدلي ببيان  ام بشأن التعديل.

) ما اللجنة(  قال إنه، ورقا للنظام الداخلي، السدددي   ا   - 8٣
 يم ل لمقدم مشرور التعديل  ن يدلي ببيان  ام.

جرى تصـــــــــــــــويــ  مســـــــــــــــجــل  لى التعــديــل الوارد ة الوثيقـة  - 84
A/C.3/72/L.66. 

  المايدون
إيران  ،الإماراس العربية المتحدة ،  ربيجان ،الا اد الروإــــــــي 

بروني دار  ،البحريل ،بالاســـــــــــــتان ،الإإـــــــــــــلممية( -)جمهورية 
 ،المتعـددة القوميـاس( -بولي يـا )دولة  ،بوروندب ،الســـــــــــــــلمم
و جمهورية لا ،اممهورية العربية الســـــــــــــــورية ،امزائر ،بيلمروس

 ،الســــودان ، مبابوب ،جنو  الســــودان ،الديمقراطية الشــــعبية
 ،ريي  نام ،البولي ارية( -رنزويلم )جمهورية  ، مان ،الصــــــا
ــــا ــــة ،ال ويــــ  ،لاوب ــــة الســـــــــــــــعودي ــــانمــــار ،الممل ــــة العربي  ،مي

 ني اراغوا.
   المعارضون
 ،إإــــــرائيل ،إإــــــتونيا ، إــــــتراليا ،إإــــــبانيا ،الأردن ،الأرجنتا 

 ،إندونيســـــــــــيا ، ندورا ، نتيغوا وبربودا ، لمانيا ، لبانيا ،إلاوادور
 ،بــــالاو ،إيطــــاليــــا ،يســـــــــــــــلنــــدا  ، يرلنــــدا ، ولارانيــــا ، وروغواب
 ،بنغلمديش ،بلغــاريــا ،بلجي ــا ،البرتغــال ،بربــادوس ،البرا يــل
امبل  ،ليشـــــــي -تيمور  ،تشـــــــي يا ،ترلايا ،بيرو ،بولندا ،بنما

 ،الدوميني يةاممهورية  ،جزر مارشال ،جزر البهاما ،الأإود
 ،جمهورية مقدونيا اليوغوإـــــــــــــــلمرية إـــــــــــــــابقا ،جمهورية لاوريا

إـــــان  ،إـــــاموا ،رومانيا ،الدانمرك ،جورجيا ،جمهورية مولدورا
 ،إــــــــلورينيا ،إــــــــلورالايا ،الســــــــل ادور ،إــــــــرب لان ا ،مارينو

 ،غواتيمالا ،العراق ،شــــــيلي ،إــــــويســــــرا ،الســــــويد ،الســــــنغال
 ،لاابو ريردب  ،قبرص ،ريجي ،رنلندا ،ال لبا ،ررنسا ،رانواتو
 ،لات يــا ،لايريبــاس  ،لاولومبيــا  ،لاوإـــــــــــــــتــاري ــا  ،لانــدا  ،لارواتيــا

 ،الم ســــي  ،مالي ،مالطة ،لي تنشــــتايل ،ليتوانيا ،ل ســــمبر 
الممل ة المتحدة لبريطانيا العظمى و يرلندا  ،ملديف ،ملموب

 -مي رونيزيـــــا )ولايـــــاس  ،مونـــــالاو ،منغوليـــــا ،الشـــــــــــــــمـــــاليـــــة
 ،هندوراس ،نيو يلندا ،النيجر ،النمســـــــــــــــا ،النروي  ،الموادة(
 ،اليــــابــــان ،الولايــــاس المتحــــدة الأمري يــــة ،هولنــــدا ،هنغــــاريــــا
 اليونان. ،اليمل
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   الممتنعون
 ،البوإــــــــنة وا رإــــــــ  ،بوتان ،بليز ،باراغواب ، نغولا ،إثيوبيا 

 ،جنو   رريقيـا ،جــامــاي ــا ،توغو ،ترينيــداد وتوبــاغو ،تــايلنــد
 ،غيانا ،إــــــورينام ،ورةإــــــنغار ،إــــــان  لايتس وني س ،رواندا
 ،ليبريا ،لاينيا  ،ال ونغو ،لامبوديا  ،لاا اخســــــــــــتان  ،قطر ،غينيا
 ،موريتانيا ،المغر  ،مصـــــــــــــــر ،مدغشـــــــــــــــقر ،ليســـــــــــــــوتو ،ليبيا

 ا ند. ،نيبال ،ناميبيا ،مو امبيق ،موريشيوس
بــــأغلبيـــة  A/C.3/72/L.66ررُا التعــــديــــل الوارد ة الوثيقــــة  - 85
  ل التصوي .  ضواً  ٣4امتنار  صوتاً مف25مقابل  صوتا 88

تعزيز دور الأمم المتحدة ة  يادة   A/C.3/72/L.23مشـــــــــــــــرور القرار 
 إجرا  انت اباس دورية ونزيهة وتشجيف إرإا  الديمقراطية

قال إن  ثلة الا اد الروإـــــي قد طلب  التصـــــوي  الرسيسف  - 86
  لى مشرور القرار.

 البيا ا  ال   أُدل  بها  علي  لل صو ت قبا  جراس 
)النروي (  قال إن بلده يالاد   ية الد م السدددي  سدددا  بر   - 87

لشـــــعبة المســـــا دة الانت ابية، الي تقدم  المعر   نه ة مشـــــرور القرار
البلــدان بنــا   لى طلبهــا، ة تن يــذ التزامــا ــا المســــــــــــــــا ــدة الحيويــة إ  

بـــــإجرا  انت ـــــابـــــاس ديمقراطيـــــة. وتعر  النروي   ل تقـــــديرهـــــا ل ون 
مشــرور القرار يشــدد  لى الدور الذب تضــطلف به المنظماس الإقليمية 
ودون الإقليمية، وهي مل الشـــــــرلاا  الرئيســـــــيا للأمم المتحدة ة مجال 

لدول. ويســرها  يضــا  ن مشــرور القرار تقديم المســا دة الانت ابية إ  ا
يبر  الحاجة إ   ن يعز  الز ما  الســــــــــياإــــــــــيون وجود بياة ي ون ريها 
جميف المواطنا، بغا النظر  ل انتمائهم الســـــــــياإـــــــــي، لديهم الدارف 
والحارز والحق وال رصـــــــــــــــة ة الاإـــــــــــــــتمرار ة المشـــــــــــــــارلاة ة العملياس 

ن ورد بلده إــــــــيصــــــــوِّس الديمقراطية والإ را   ل  رائهم. ولذل ، رإ
 لصاح مشرور القرار. 

)الصــا(    لل  ن الصــا لتنف  ل التصــوي  السددي   رددو  - 88
. وقــال إن هنــاك العــديــد مل  شـــــــــــــــ ــال A/C.3/72/L.23 لى القرار 

وااـــــد الـــــديمقراطيـــــة ة جميف  نحـــــا  العـــــا ، ولا يوجـــــد هنـــــاك نمو ج 
للديمقراطية يناإـــــــــب امميف. وينبغي  ن ينســـــــــجم شـــــــــ ل الديمقراطية 
والنظام السياإي ل ل بلد مف الحقائق الراهنة لديه و ن ي ون متأصلم 
ة تاريخ البلد وثقارته والمرالة الي بلغها ة التنمية. وقال إن قيام  ب 

د البلد بلد باإــــتيراد نمو ج الديمقراطية لبلد  خر ب ل ما ريه لل يســــا 
الأول  لى  قيق الاإتقرار والتنمية المستدامة. و ضا  قائلم إن  دم 

التدخل ة الشـــــــــــــــاون الداخلية للبلدان الأخرى هو مبد  مل مبادلم 
ميثاق الأمم المتحدة، وينبغي  ن ي ون ة  إـــــــاس جميف قراراس الأمم 
المتحدة. ومل الماإـــــــــف  ن هذا المبد    يدُرج ة مشـــــــــرور القرار مل 

انب مقدميه. وإتواصل الصا الالتزام بت سيرها لمشرور القرار ولل ج
 تقبل  ب مضمون قد يتعارض مف  ارإا ا المحلية.

)جنو   رريقيا(  قال  إن إغ ال مشرور السي ة ما لها و  - 89
القرار للتشــــــــــاب  با التنمية الاقتصــــــــــادية و ملية إرإــــــــــا  الديمقراطية 

وينبغي للدول الملتزمة بعملية إرإــــــا  يع س  وجه القصــــــور ة النص. 
مـــا با طبـــا ـــة  وراق الاقترار  الـــديمقراطيـــة  لا ي ون  ليهـــا  ن تختـــار

تغذية الأط ال اميار  وإنما ينبغي لتل  الدول  ن لضـــــــــــــي، بد م   و
مل المجتمف الــــدولي، ة الانتقــــال صـــــــــــــــو   قيق لالم الأمريل ودون 

والثقارية. ومل الماإـــف  ن  المســـاس بالحقوق الاقتصـــادية والاجتما ية
المقتر  الذب قدمه ورد بلدها ة هذا الصدد   يتم اإتيعابه ة النص 
النهائي. وقال  إن ورد بلدها إــــــــيواصــــــــل المشــــــــارلاة بشــــــــأن القراراس 
المماثلة ة المســتقبل،  ملم ة  ن تعُطَى إ  هذه المســألة  اس الأولوية 

توا ن المطلو  إ  النص ال ما تســــــــــــتحقه مل الاهتمام و ن يتم إدخال
لضــــــمان  ن تتم ل جميف الدول الملتزمة بعملية إرإــــــا  الديمقراطية مل 

  قيق الانتقال بغا النظر  ل االتها مل التنمية.
)الا اد الروإـــــــي(  قال  إن الانت اباس السدددددي ة مو ولينا  - 90

الحرة هي  نصـــر  إـــاإـــي مل  ناصـــر الحياة الســـياإـــية مميف الدول. 
بالتالي  ن ي ون ترلايز المســـــــا دة الدولية ة مراقبة الانت اباس وينبغي 

منصــــــــــــــبا  لى حماية وتعزيز الحقوق والحرياس الانت ابية، ومســــــــــــــا دة 
ـــدوليـــة لإجرا  انت ـــابـــاس ديمقراطيـــة  ـــالتزامـــا ـــا ال الـــدول  لى الورـــا  ب
واإــــت تا اس  امة، ود م الماإــــســــاس الديمقراطية المســــتدامة وإــــيادة 

الرغم مل  ن ورد بلدها يايد معظم العناصــــــــــــــر الواردة القانون. و لى 
ة مشرور القرار، رإنه يديل ازم التدخل ة الشاون الداخلية للدول، 
دا ة  ل  ة الانت اباس. وهو يايد لاما وإـــيســـتمر ة تأييد تقديم 
المســـــــــــــــا دة ة تنظيم وإجرا  الانت اباس إ  الدول المهتمة. و  رب  

إ ا  إاجام واضــــعي مشــــرور القرار  ل التوصـــل   ل خيبة  مل وردها
إ  ال توريقي و ل الاإتمار إ  مواقف الورود الأخرى. وقال  إن 
ورد بلدها لا يســـــــــتطيف  لى وجه الخصـــــــــوص  ن يوارق  لى إضـــــــــ ا  
الطابف العالمي  لى إ لمن مبادلم المراقبة الدولية للمنت اباس ومدونة 

خلمل قرار للجمعية العامة.  مراقبي الانت اباس الدوليا مل إـــــــــــــــلوك
و  رب   ل  ملها ة  ن يتذلار ورد الولاياس المتحدة ة المســــــــــــــتقبل، 
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بصــــ ته المقدم الرئيســــي لمشــــرور القرار،  ن مشــــرور القرار مهم مميف 
 الدول الأ ضا ، ومل   يأخذ ة الا تبار مواقف جميف الدول المعنية.

 ُ جرب تصـــــــــــــــويـــــ  مســـــــــــــــجـــــل بشـــــــــــــــــــأن مشـــــــــــــــرور القرار - 91
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  المايدون
 ،إريتريــــــا ، رمينيــــــا ،الأردن ،الأرجنتا ،  ربيجــــــان ،إثيوبيــــــا 

 ،إلاوادور ، رغانســـتان ،إإـــرائيل ،إإـــتونيا ، إـــتراليا ،إإـــبانيا
ـــانيـــا ـــا ، لب  ، نتيغوا وبربودا ،الإمـــاراس العربيـــة المتحـــدة ، لمـــاني
 ، ولارانيا ، وغندا ، و ب ســتان ، وروغواب ،إندونيســيا ،را ندو 

 ،البرا يــل ،البحريل ،بــاراغواب ،إيطــاليــا ،يســـــــــــــــلنــدا  ، يرلنــدا
 ،بلغــاريـا ،بلجي ــا ،بروني دار الســـــــــــــــلمم ،البرتغــال ،بربــادوس

البوإــــــنة  ،بورلاينا راإــــــو ،بوتان ،بنل ،بنما ،بنغلمديش ،بليز
ترينيداد  ،ترلايا ،ندتايل ،بيلمروس ،بيرو ،بولندا ،وا رإـــــــــــــــ 

امبل  ،جاماي ا ،ليشــي -تيمور  ،تونس ،تشــي يا ،وتوباغو
جمهورية  رريقيا  ،جزر مارشال ،جزر البهاما ،امزائر ،الأإود

جمهورية  ،جمهورية لاوريا ،اممهورية الدوميني ية ،الوإـــــــــــــــطى
جنو   ،جمهورية مولدورا ،مقدونيا اليوغوإـــــــــــــلمرية إـــــــــــــابقا

 ،رومانيا ،رواندا ،الدانمرك ،جورجيا ،جنو  السودان ، رريقيا
 ،إــان  لوإــيا ،إــان  لايتس وني س ،إــان مارينو ،إــاموا

 ،إــــنغارورة ،إــــلورينيا ،إــــلورالايا ،الســــل ادور ،إــــرب لان ا
 ،صــــــربيا ،شــــــيلي ،إــــــويســــــرا ،الســــــويد ،إــــــورينام ،الســــــنغال

 ،غواتيمالا ،غامبيا ،غابون ، مان ،العراق ،طاجي ســـــــــــــــتان
ـــانـــا  ،ريجي ،رنلنـــدا ،ال لبا ،ررنســـــــــــــــــا ،رـــانواتو ،غينيـــا ،غي
 ،لاــــــابو ريردب  ،قيرغيزإـــــــــــــــتــــــان ،قطر ،قبرص ،نــــــام رييــــــ 

 ،لاوس دي وار  ،لانــــدا  ،لامبوديــــا  ،لارواتيــــا  ،لاــــا اخســـــــــــــــتــــان
 ،لاينيا  ،لايريباس  ،ال وي  ،ال ونغو ،لاولومبيا  ،لاوإـــــــــتاري ا

 ،لي تنشـــــــــــــــتــايل ،ليتوانيــا ،ليبيــا ،ليبريــا ،ل ســـــــــــــــمبر  ،لات يــا
 ،الم سي  ،المغر  ،مصر ،شقرمدغ ،مالي ،مالطة ،ليسوتو
الممل ة المتحدة  ،الممل ة العربية الســـعودية ،ملديف ،ملموب

 ،موريتــانيــا ،منغوليــا ،لبريطــانيــا العظمى و يرلنــدا الشـــــــــــــــمــاليــة
مي رونيزيا )ولاياس  ،ميانمار ،مونالاو ،مو امبيق ،موريشـــيوس

 ،النيجر ،نيبـــال ،النمســـــــــــــــــا ،النروي  ،نـــاميبيـــا ،المواـــدة( -
 ،هولنــــدا ،هنغــــاريــــا ،هنــــدوراس ،ا نــــد ،نيو يلنــــدا ،نيجيريــــا

 اليونان. ،اليمل ،اليابان ،الولاياس المتحدة الأمري ية

   المعارضون
 لا  اد. 
   الممتنعون
 ،الإإــــــــــــــلممية( -إيران )جمهورية  ، نغولا ،الا اد الروإــــــــــــــي 

 ،توغو ،المتعـــــددة القوميـــــاس( -بولي يـــــا )دولـــــة  ،بورونـــــدب
 ،جمهورية لاو الديمقراطية الشـــعبية ،لســـوريةاممهورية العربية ا

 ،البولي ارية( -رنزويلم )جمهورية  ،الصا ،السودان ، مبابوب
 ني اراغوا. ،لاوبا

صــــوتا  148بأغلبية  A/C.3/72/L.23 ا تمُد مشــــرور القرار - 92
 التصوي .  ضوا  ل14مقابل لا  اد ، وامتنار 

)إــنغارورة(  قال  إن بلده تدرك   ية إجرا  السي   را غ  - 9٣
انت اباس  ادلة ودورية ونزيهة، وهي ملتزمة بضــــــــــمان مشــــــــــارلاة جميف 
المواطنا مشــــــــــارلاةً لااملةً ورعالةً، دل ريهم الأشــــــــــ اص  وو الإ اقة. 

مل مشـــــــــــــــرور القرار، وة إطار القانون ة  9وبالإشـــــــــــــــارة إ  ال قرة 
ومل  جل الح اظ  لى إــــــــــرية التصــــــــــوي  والح اظ  لى  رورة،إــــــــــنغا

الانت اباس، يم ل  ن تقُدم المســــــــــــا دة للأشــــــــــــ اص  وب  إــــــــــــلممة
الإ ـــاقـــة، بنـــا   لى طلبهم، ، ول ل ي ون  لـــ  رق  مل جـــانـــب 
رؤإـــــــــــــــا  اللجان الذيل هم ملزمون بوضـــــــــــــــف  لممة الاختيار ة ورقة 

 التصوي  إريا. الاقترار، اسب توجيهاس الناخبا والإبقا   لى
اليوم الدولي لإايا   لارى ضــــــحايا   A/C.3/72/L.24 مشــــــرور القرار

 الإرها  وإجلم م
قـــال إن مشـــــــــــــــرور القرار لا تترتـــب  ليـــه  ثـــار ة  فالرسيس - 94

 الميزانية البرنامجية.
مشـــرور القرار، و  ر  ) رغانســـتان(   رض السددي  رسددول   - 95

 ل  ملــــــه ة  ن يعُتمــــــد بتوارق الآرا ،  لى غرار القراراس الأخرى 
 المتعلقة بالأيام الدولية.

) ما اللجنـــة(  قـــال إن الورود التـــاليـــة قـــد  السددددددددددديدد   ددا  - 96
 ،إإرائيل ،إإتونيا ،إريتريا ،انضم  إ  مقدِّمي مشرور القرار   رمينيا

 ، نتيغوا وبربودا ،الإمـــاراس العربيـــة المتحـــدة ، لمـــانيـــا ، لبـــانيـــا ،إلاوادور
 -إيران )جمهورية  ، وغندا ، و ب ســـتان ، وروغواب ، نغولا ،إندونيســـيا
بولي يا  ،بنما ،بلغاريا ،بلجي ا ،إيطاليا ،يســـلندا  ، يرلندا ،الإإـــلممية(

 ،تونس ،توغو ،تشــــــــي يا ،ترلامانســــــــتان ،المتعددة القومياس( -)دولة 
جمهورية  ،جمهورية لاوريا ،امزائر ،بل الأإـــــــــــــــودام ،ليشـــــــــــــــي -تيمور 
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 ،الدانمرك ،جورجيا ،جنو  الســـــــودان ،مقدونيا اليوغوإـــــــلمرية إـــــــابقا
 ،الســــــنغال ،إــــــلورينيا ،إــــــلورالايا ،الســــــل ادور ،إــــــان مارينو ،رومانيا

رنزويلم  ،غينيا ،غانا ،العراق ،الصـــــــــا ،صـــــــــربيا ،الســـــــــويد ،الســـــــــودان
 ،لاا اخستان  ،قطر ،قبرص ،ريي  نام ،رنلندا ،البولي ارية( -)جمهورية 
 ،لات يا ،لاولومبيـا  ،لاوإـــــــــــــــتـاري ـا  ،لاوس دي وار  ،لاوبـا  ،لانـدا  ،لارواتيـا
 ،مصــــــر ،مدغشــــــقر ،ماليزيا ،مالطة ،ليتوانيا ،ليبريا ،ل ســــــمبر  ،لبنان

 ،نيجيريا ،النيجر ،النمســـــــــا ،النروي  ،موريشـــــــــيوس ،موريتانيا ،ملديف
 اليونان. ،هولندا ،هنغاريا
 .A/C.3/72/L.24مد مشرور القرار ا تُ  - 97
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